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Ⅰ．調査の概要 

１ 調査目的 

本調査は、次期計画である「日の出町障害者計画 第７期日の出町障害福祉計画 第３期

日の出町障害児福祉計画」を策定するにあたり、町民の皆様が日ごろから感じていることや、

今後地域で暮らす場合に必要な支援、町に期待すること等をお聴きし、計画策定の基礎資料、

障がい者の福祉施策や事業計画への参考にすることを目的に行いました。 

 

２ 調査の種類と実施方法 

調査対象と配布数 町内に居住している障がい者 1,000人 

調査方法 郵送配布・郵送回収 

調査期間 令和５年８月 

 

３ 回収結果 

有効配布数 回収数 有効回収数 

994人 496人（回収率 49.9％） 496人（回収率 49.9％） 

 

４ 報告書をみる際の注意 

・回答項目の比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出して

いるため、合計が 100.0％にならない場合があります。また、複数回答については、合計

が 100.0％を超える場合があります。 

・図表中の「ｎ＝○○」とは、集計対象者総数（または分類別の該当対象者数）を示してい

ます。 

・グラフに関しては、単数回答は帯グラフ、複数回答は棒グラフとなっています。棒グラフ

は、すべて割合による降順となっています。 

・選択肢の文言が長い場合は、本文や図表中では、選択肢中のかっこ内の文言を省略した表

現を用いています。 

・問２性別の「その他」の方はいなかったため、クロス集計表からは削除しています。 

・クロス集計の表の網掛け部分は、比率が最も高い項目となっています。 

・クロス集計の表の年齢別のコメントは、特に記載がなければ５区分で分析しています。 

・クロス集計の軸で人数が少ないカテゴリーや、年齢別等で大きな違いはみられない場合や

対象者人数が少ない場合はコメントを記載しておりません。 

・重症心身障がいは対象者が少なく、割合が偏る、あるいは分散することがあるため、クロ

ス集計でのコメントは掲載しておりません。 

・手帳と障がいの種類別のコメントでは「●●手帳所持者」といった文言ではなく、手帳名

等のみにしています。  
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61.1 21.2 8.1 9 .7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

本人 本人の家族 家族以外の介助者 無回答 .

5.0 13.1 31.0 19 .0 30.0 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

～18歳未満 18～39歳 40～64歳 65～74歳 75歳以上 無回答 .

5.0 44.2 49.0 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

～18歳未満 18～64歳 65歳以上 無回答 .

Ⅱ．障がい者調査結果 

（１）回答者 

問１ この調査にお答えいただくのはどなたですか。 

回答者については、「本人」の割合が 61.1％で最も高く、次いで「本人の家族」（21.2％）、

「家族以外の介助者」（8.1％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

１．年齢・性別・ご家族などについて 

（２）年齢 

問２ あなたの年齢をお答えください。（令和５年８月１日現在） 

年齢を５区分でみると、「40～64 歳」の割合が 31.0％で最も高く、次いで「75 歳以上」

（30.0％）、「65歳～74歳」（19.0％）などの順となっています。 

３区分でみると、「65歳以上」の割合が 49.0％で最も高く、次いで「18～64歳」（44.2％）、

「～18歳未満」（5.0％）の順となっています。 

 

≪５区分≫ 

 

 

 

 

 

 

≪３区分≫ 
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54.4 44.6 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

男性 女性 その他 無回答 .

31.3 66.9 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

大久野 平井 無回答 .

（３）性別 

問３ あなたの性別をお答えください。 

性別については、「男性」の割合が 54.4％、「女性」が 44.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）居住地域 

問４ あなたがお住まいの地域はどちらですか。 

居住地域については、「大久野」の割合が 31.3％、「平井」が 66.9％となっています。 
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37.7

25.4

17.3

9.9

2.8

6.0

27.6

2.0

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

配偶者（夫または妻）

父母

子ども

兄弟姉妹

祖父母

その他

いない（一人で暮らしている）

無回答

全体(n=496)

【複数回答】

（単位：％）

合計
（人）

父母 祖父母 兄弟姉妹
配偶者（夫
または妻）

子ども その他
いない（一
人で暮らし
ている）

無回答

496 25.4 2.8 9.9 37.7 17.3 6.0 27.6 2.0

男性 270 28.5 3.0 8.9 39.6 15.9 5.6 25.6 1.1

女性 221 22.2 2.7 11.3 36.2 19.5 6.8 30.8 0.9

～18歳未満 25 100.0 24.0 76.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0

18～39歳 65 55.4 10.8 26.2 7.7 6.2 7.7 21.5 1.5

40～64歳 154 40.3 0.6 7.1 25.3 19.5 7.1 31.8 0.0

65～74歳 94 3.2 0.0 2.1 64.9 26.6 10.6 24.5 0.0

75歳以上 149 0.0 0.0 0.0 54.4 18.1 2.0 32.9 2.0

～18歳未満 25 100.0 24.0 76.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0

18～64歳 219 44.7 3.7 12.8 20.1 15.5 7.3 28.8 0.5

65歳以上 243 1.2 0.0 0.8 58.4 21.4 5.3 29.6 1.2

大久野 155 19.4 2.6 7.7 37.4 20.6 8.4 27.7 1.3

平井 332 28.9 3.0 11.1 38.9 16.3 5.1 27.4 0.6

身体障害者手帳 299 14.0 0.7 3.7 49.8 20.7 6.0 25.8 2.7

愛の手帳 109 46.8 7.3 21.1 5.5 3.7 5.5 40.4 1.8

精神障害者保健福祉手帳 78 44.9 3.8 15.4 16.7 9.0 7.7 29.5 2.6

重症心身障がい 2 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 35.6 3.0 12.1 23.5 14.4 8.3 31.8 0.8

難病認定 30 33.3 0.0 3.3 56.7 26.7 0.0 13.3 0.0

発達障がい 71 63.4 14.1 36.6 1.4 4.2 8.5 26.8 1.4

高次脳機能障がい 30 16.7 0.0 3.3 50.0 20.0 3.3 26.7 6.7

医療的ケア 155 21.3 1.9 4.5 41.3 16.1 5.2 29.7 0.6

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

（５）同居者 

問５ いま、あなたが一緒に暮らしている人は、どなたですか。【複数回答】 

同居者については、「配偶者（夫または妻）」の割合が 37.7％で最も高く、次いで「父母」

（25.4％）、「子ども」（17.3％）などの順となっています。なお、「いない（一人で暮らして

いる）」の割合は 27.6％でした。 

年齢別でみると、64歳までは「父母」の割合が高くなっています。 
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72.0

72.6

66.1

70.0

64.1

75.4

55.4

63.7

55.8

60.7

16.1

11.1

13.9

15.7

20.4

11.9

20.6

22.4

15.5

12.1

6.7

11.1

14.9

9.5

10.5

7.9

20.4

9.3

23.8

23.2

5 .2

5 .2

5 .0

4 .8

5 .0

4 .8

3 .6

4 .6

4 .8

4 .0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①食事の介助

②トイレの介助

③入浴の介助

④衣服の着脱の

介助

⑤身だしなみ

の介助

⑥家の中の

移動の介助

⑦外出の介助

⑧家族以外の人

との意思疎通

の援助

⑨お金の管理

の援助

⑩薬の管理

の援助

不要 一部（時々）必要 全部必要 無回答 .全体(n=496)

（６）日常の生活の中で必要な支援 

問６ 日常の生活の中で、次の支援が必要ですか。①から⑩のそれぞれにお答えください。 

日常の生活の中で必要な支援について、「一部（時々）必要」と「全部必要」を合わせた“必

要である”の割合をみると、『⑦外出の介助』が 41.0％で最も高く、次いで『⑨お金の管理の

援助』（39.3％）、『⑩薬の管理の援助』（35.3％）、『⑧家族以外の人との意思疎通の援助』（31.7％）

などの順となっています。 
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37.5

26.4

21.7

14.8

6.9

2.5

4.7

10.8

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

ホームヘルパーや施設の職員

父母

配偶者（夫または妻）

子ども

兄弟姉妹

祖父母

その他の人（ボランティア等）

無回答

全体(n=277)

【複数回答】

（単位：％）

合計
（人）

父母 祖父母 兄弟姉妹
配偶者

（夫または
妻）

子ども
ホームヘル
パーや施設

の職員

その他の人
（ボラン

ティア等）
無回答

277 26.4 2.5 6.9 21.7 14.8 37.5 4.7 10.8

男性 149 34.2 2.0 6.7 22.1 8.7 37.6 2.7 11.4

女性 127 17.3 3.1 7.1 20.5 22.0 37.8 7.1 10.2

～18歳未満 24 95.8 8.3 12.5 0.0 0.0 20.8 0.0 4.2

18～39歳 38 60.5 13.2 5.3 5.3 0.0 28.9 10.5 13.2

40～64歳 77 32.5 0.0 9.1 9.1 7.8 45.5 5.2 13.0

65～74歳 51 0.0 0.0 7.8 41.2 19.6 33.3 7.8 15.7

75歳以上 82 0.0 0.0 2.4 34.1 30.5 42.7 1.2 6.1

～18歳未満 24 95.8 8.3 12.5 0.0 0.0 20.8 0.0 4.2

18～64歳 115 41.7 4.3 7.8 7.8 5.2 40.0 7.0 13.0

65歳以上 133 0.0 0.0 4.5 36.8 26.3 39.1 3.8 9.8

大久野 83 16.9 2.4 8.4 15.7 24.1 38.6 3.6 13.3

平井 190 31.1 2.6 6.3 23.7 11.1 37.4 5.3 9.5

身体障害者手帳 156 12.8 0.6 6.4 33.3 21.2 35.3 4.5 12.8

愛の手帳 92 53.3 4.3 10.9 2.2 1.1 47.8 2.2 7.6

精神障害者保健福祉手帳 47 29.8 2.1 8.5 19.1 10.6 36.2 4.3 14.9

重症心身障がい 2 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 75 32.0 0.0 8.0 14.7 10.7 37.3 5.3 13.3

難病認定 11 18.2 0.0 9.1 45.5 27.3 18.2 9.1 9.1

発達障がい 53 66.0 9.4 9.4 0.0 3.8 28.3 7.5 7.5

高次脳機能障がい 24 16.7 0.0 0.0 50.0 20.8 37.5 8.3 12.5

医療的ケア 93 19.4 0.0 4.3 29.0 14.0 49.5 2.2 8.6

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

（７）主な支援者 

【問６において①～⑩のいずれかに「一部（時々）必要」「全部必要」を選んだ方のみ回答】 

問７ あなたを支援してくれる方は主に誰ですか。【複数回答】 

主な支援者については、「ホームヘルパーや施設の職員」の割合が 37.5％で最も高く、次

いで「父母」（26.4％）、「配偶者（夫または妻）」（21.7％）などの順となっています。 

年齢別でみると、39歳までは「父母」、40～64歳・75歳以上では「ホームヘルパーや施設

の職員」、65～74 歳では「配偶者（夫または妻）」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 
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1.8

7.1 10.7 14 .9 20.2 31.0 9.5 4 .8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳

70～79歳 80歳以上 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

168 1.8 7.1 10.7 14.9 20.2 31.0 9.5 4.8

男性 94 2.1 7.4 7.4 12.8 25.5 31.9 8.5 4.3

女性 73 1.4 6.8 15.1 17.8 13.7 30.1 9.6 5.5

～18歳未満 23 8.7 21.7 52.2 17.4 0.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 28 0.0 0.0 14.3 14.3 46.4 17.9 3.6 3.6

40～64歳 37 2.7 8.1 2.7 5.4 21.6 37.8 18.9 2.7

65～74歳 28 0.0 10.7 0.0 10.7 28.6 46.4 0.0 3.6

75歳以上 48 0.0 2.1 2.1 25.0 10.4 39.6 12.5 8.3

～18歳未満 23 8.7 21.7 52.2 17.4 0.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 65 1.5 4.6 7.7 9.2 32.3 29.2 12.3 3.1

65歳以上 76 0.0 5.3 1.3 19.7 17.1 42.1 7.9 6.6

大久野 48 2.1 6.3 6.3 20.8 27.1 27.1 4.2 6.3

平井 118 1.7 7.6 12.7 12.7 17.8 33.1 11.0 3.4

身体障害者手帳 97 0.0 6.2 6.2 16.5 20.6 35.1 9.3 6.2

愛の手帳 55 0.0 10.9 16.4 10.9 23.6 27.3 9.1 1.8

精神障害者保健福祉手帳 26 0.0 7.7 15.4 7.7 7.7 42.3 15.4 3.8

重症心身障がい 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 42 2.4 4.8 7.1 11.9 21.4 38.1 11.9 2.4

難病認定 8 0.0 12.5 12.5 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0

発達障がい 39 2.6 12.8 25.6 17.9 23.1 7.7 10.3 0.0

高次脳機能障がい 17 0.0 5.9 0.0 11.8 23.5 52.9 0.0 5.9

医療的ケア 53 1.9 7.5 5.7 13.2 11.3 45.3 11.3 3.8

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

（８）主な支援者の年齢など 

【問７において「父母」「祖父母」「兄弟姉妹」「配偶者（夫または妻）」「子ども」のいずれかを選ん

だ方のみ回答】 

問８ あなたを支援してくれる家族で、主な方の年齢、性別、健康状態をお答えください。

【複数回答】 

 

① 年齢（令和５年８月１日現在） 

主な支援者の年齢については、「70～79歳」の割合が 31.0％で最も高く、次いで「60～69

歳」（20.2％）、「50～59歳」（14.9％）などの順となっています。 

年齢別でみると、18歳未満では「40～49歳」、18～39歳では「60～69歳」、40歳以上では

「70～79歳」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 
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29.2 66.7

0.6

3 .6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

男性 女性 その他 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

男性 女性 その他 無回答

168 29.2 66.7 0.6 3.6

男性 94 13.8 81.9 1.1 3.2

女性 73 47.9 47.9 0.0 4.1

～18歳未満 23 8.7 91.3 0.0 0.0

18～39歳 28 32.1 67.9 0.0 0.0

40～64歳 37 24.3 70.3 2.7 2.7

65～74歳 28 42.9 57.1 0.0 0.0

75歳以上 48 33.3 58.3 0.0 8.3

～18歳未満 23 8.7 91.3 0.0 0.0

18～64歳 65 27.7 69.2 1.5 1.5

65歳以上 76 36.8 57.9 0.0 5.3

大久野 48 27.1 68.8 0.0 4.2

平井 118 29.7 66.9 0.8 2.5

身体障害者手帳 97 37.1 57.7 0.0 5.2

愛の手帳 55 18.2 81.8 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳 26 30.8 61.5 3.8 3.8

重症心身障がい 2 50.0 50.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 42 31.0 64.3 2.4 2.4

難病認定 8 62.5 37.5 0.0 0.0

発達障がい 39 15.4 84.6 0.0 0.0

高次脳機能障がい 17 23.5 70.6 0.0 5.9

医療的ケア 53 34.0 60.4 0.0 5.7

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

全体

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

② 性別 

主な支援者の性別については、「男性」の割合が 29.2％、「女性」が 66.7％で、女性が６割

以上を占めています。 
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27.4 52.4 17.3 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

よい ふつう よくない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

よい ふつう よくない 無回答

168 27.4 52.4 17.3 3.0

男性 94 28.7 51.1 18.1 2.1

女性 73 26.0 53.4 16.4 4.1

～18歳未満 23 34.8 56.5 8.7 0.0

18～39歳 28 25.0 53.6 21.4 0.0

40～64歳 37 29.7 48.6 18.9 2.7

65～74歳 28 28.6 53.6 17.9 0.0

75歳以上 48 25.0 50.0 18.8 6.3

～18歳未満 23 34.8 56.5 8.7 0.0

18～64歳 65 27.7 50.8 20.0 1.5

65歳以上 76 26.3 51.3 18.4 3.9

大久野 48 29.2 50.0 18.8 2.1

平井 118 27.1 53.4 16.9 2.5

身体障害者手帳 97 25.8 54.6 15.5 4.1

愛の手帳 55 23.6 58.2 18.2 0.0

精神障害者保健福祉手帳 26 23.1 50.0 23.1 3.8

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 42 26.2 45.2 26.2 2.4

難病認定 8 25.0 62.5 12.5 0.0

発達障がい 39 23.1 53.8 23.1 0.0

高次脳機能障がい 17 5.9 58.8 29.4 5.9

医療的ケア 53 18.9 52.8 24.5 3.8

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

全体

③ 健康状態 

主な支援者の健康状態については、「ふつう」の割合が 52.4％で最も高く、次いで「よい」

（27.4％）、「よくない」（17.3％）の順となっています。 
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20.8 8.3 9.9 14 .7 4.4

2.2

35.3 4 .4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 持っていない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級
持って
いない

無回答

496 20.8 8.3 9.9 14.7 4.4 2.2 35.3 4.4

男性 270 21.5 8.9 10.7 13.3 3.7 3.0 33.3 5.6

女性 221 19.9 7.2 9.0 16.3 5.4 0.9 38.5 2.7

～18歳未満 25 4.0 8.0 12.0 4.0 0.0 0.0 72.0 0.0

18～39歳 65 10.8 1.5 4.6 7.7 1.5 1.5 61.5 10.8

40～64歳 154 13.6 7.1 6.5 8.4 3.9 2.6 51.9 5.8

65～74歳 94 26.6 13.8 13.8 13.8 10.6 1.1 18.1 2.1

75歳以上 149 31.5 8.1 12.8 26.8 3.4 2.7 13.4 1.3

～18歳未満 25 4.0 8.0 12.0 4.0 0.0 0.0 72.0 0.0

18～64歳 219 12.8 5.5 5.9 8.2 3.2 2.3 54.8 7.3

65歳以上 243 29.6 10.3 13.2 21.8 6.2 2.1 15.2 1.6

大久野 155 21.3 7.1 10.3 13.5 6.5 1.3 33.5 6.5

平井 332 20.5 8.4 9.9 15.4 3.6 2.4 36.4 3.3

身体障害者手帳 299 34.4 13.7 16.4 24.4 7.4 3.7 0.0 0.0

愛の手帳 109 11.0 9.2 9.2 7.3 0.9 0.9 53.2 8.3

精神障害者保健福祉手帳 78 9.0 5.1 6.4 2.6 1.3 0.0 64.1 11.5

重症心身障がい 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 3.8 3.0 6.1 4.5 1.5 0.8 72.7 7.6

難病認定 30 23.3 10.0 10.0 10.0 10.0 3.3 33.3 0.0

発達障がい 71 1.4 0.0 7.0 4.2 0.0 0.0 77.5 9.9

高次脳機能障がい 30 50.0 23.3 10.0 3.3 0.0 6.7 6.7 0.0

医療的ケア 155 40.6 5.8 5.8 15.5 2.6 1.9 25.8 1.9

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

全体

２．障がいの状況ついて 

（９）身体障がい者手帳の有無 

問９ あなたは身体障がい者手帳をお持ちですか。 

身体障がい者手帳の所持については、全体では「持っていない」の割合が 35.3％で最も高

く、次いで「１級」（20.8％）、「４級」（14.7％）などの順となっています。なお、“持ってい

る”（「１級」～「６級」の合計）の割合は 60.3％となっています。 

手帳と障がいの種類別で“持っている”の割合が高い種類をみると、高次脳機能障がいが

93.3％、医療的ケアが 72.2％、難病認定が 66.6％となっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

視覚障がい 聴覚障がい

盲ろう（視
覚障がいと
聴覚障がい
の重複）

音声・言
語・そしゃ
く機能障が

い

肢体不自由
（上肢）

肢体不自由
（下肢）

肢体不自由
（体幹）

内部障がい
（ここに記
載のあるも
の以外）

無回答

299 5.7 6.4 0.0 3.7 15.4 22.7 6.0 31.8 8.4

男性 165 4.8 8.5 0.0 3.0 18.8 17.6 5.5 35.2 6.7

女性 130 6.9 3.8 0.0 4.6 10.8 28.5 6.9 28.5 10.0

～18歳未満 7 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0

18～39歳 18 11.1 16.7 0.0 5.6 11.1 5.6 5.6 44.4 0.0

40～64歳 65 0.0 4.6 0.0 6.2 20.0 20.0 6.2 32.3 10.8

65～74歳 75 12.0 4.0 0.0 5.3 20.0 21.3 10.7 20.0 6.7

75歳以上 127 3.9 7.9 0.0 1.6 8.7 26.8 3.1 39.4 8.7

～18歳未満 7 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0

18～64歳 83 2.4 7.2 0.0 6.0 18.1 16.9 6.0 34.9 8.4

65歳以上 202 6.9 6.4 0.0 3.0 12.9 24.8 5.9 32.2 7.9

大久野 93 8.6 4.3 0.0 4.3 16.1 20.4 7.5 29.0 9.7

平井 200 4.5 7.5 0.0 3.5 14.5 23.0 5.5 34.0 7.5

身体障害者手帳 299 5.7 6.4 0.0 3.7 15.4 22.7 6.0 31.8 8.4

愛の手帳 42 2.4 9.5 0.0 4.8 19.0 16.7 9.5 28.6 9.5

精神障害者保健福祉手帳 19 0.0 0.0 0.0 5.3 15.8 21.1 0.0 42.1 15.8

重症心身障がい 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 26 0.0 7.7 0.0 3.8 23.1 15.4 3.8 38.5 7.7

難病認定 20 20.0 0.0 0.0 5.0 0.0 25.0 5.0 35.0 10.0

発達障がい 9 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2 0.0 44.4 11.1

高次脳機能障がい 28 3.6 0.0 0.0 14.3 46.4 14.3 10.7 10.7 0.0

医療的ケア 112 1.8 5.4 0.0 5.4 13.4 10.7 6.3 49.1 8.0

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

全体

5.7 6.4 3 .7 15.4 22.7 6.0 31.8 8 .4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=299)

視覚障がい 聴覚障がい

盲ろう（視覚障がいと聴覚障がいの重複） 音声・言語・そしゃく機能障がい

肢体不自由（上肢） 肢体不自由（下肢）

肢体不自由（体幹） 内部障がい（ここに記載のあるもの以外）

無回答 .

（10）主たる障がい 

【問９において「１級」「２級」「３級」「４級」「５級」「６級」を選んだ方のみ回答】 

問10 主たる障がいをお答えください。 

主たる障がいについて、全体では「内部障がい（ここに記載があるもの以外）」の割合が

31.8％で最も高く、次いで「肢体不自由（下肢）」（22.7％）、「肢体不自由（上肢）」（15.4％）

などの順となっています。 
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0.8

5.4 6.5 8 .7

0.6

68.1 9 .9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

１度 ２度 ３度 ４度 その他 持っていない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

１度 ２度 ３度 ４度 その他
持って
いない

無回答

496 0.8 5.4 6.5 8.7 0.6 68.1 9.9

男性 270 1.5 5.9 8.5 10.4 0.7 64.8 8.1

女性 221 0.0 5.0 4.1 6.3 0.5 71.9 12.2

～18歳未満 25 0.0 28.0 16.0 24.0 0.0 32.0 0.0

18～39歳 65 4.6 9.2 9.2 16.9 0.0 53.8 6.2

40～64歳 154 0.0 6.5 8.4 12.3 0.6 63.6 8.4

65～74歳 94 0.0 3.2 5.3 2.1 1.1 77.7 10.6

75歳以上 149 0.7 0.7 1.3 2.7 0.7 79.9 14.1

～18歳未満 25 0.0 28.0 16.0 24.0 0.0 32.0 0.0

18～64歳 219 1.4 7.3 8.7 13.7 0.5 60.7 7.8

65歳以上 243 0.4 1.6 2.9 2.5 0.8 79.0 12.8

大久野 155 0.0 2.6 9.7 9.0 0.6 65.8 12.3

平井 332 1.2 6.9 5.1 8.4 0.6 68.7 9.0

身体障害者手帳 299 1.3 3.7 3.0 5.4 0.7 77.6 8.4

愛の手帳 109 3.7 24.8 29.4 39.4 2.8 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳 78 0.0 0.0 3.8 9.0 1.3 70.5 15.4

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 0.8 1.5 7.6 12.1 0.8 67.4 9.8

難病認定 30 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 86.7 10.0

発達障がい 71 0.0 9.9 16.9 26.8 1.4 38.0 7.0

高次脳機能障がい 30 0.0 3.3 3.3 6.7 0.0 76.7 10.0

医療的ケア 155 0.6 6.5 5.2 5.8 0.6 72.9 8.4

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

（11）愛の手帳の有無 

問11 あなたは愛の手帳をお持ちですか。 

愛の手帳の所持については、全体では「持っていない」の割合が 68.1％で最も高く、次い

で「４度」（8.7％）、「３度」（6.5％）、「２度」（5.4％）などの順となっています。なお、“持

っている”（「１度」～「４度」「その他」の合計）の割合は 22.0％となっています。 
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3.0

8.3 4.4 3 .4 70.8 10 .1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

１級 ２級 ３級 精神障がいがあるが手帳を持っていない 持っていない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

１級 ２級 ３級

精神障がい
があるが手
帳を持って

いない

持って
いない

無回答

496 3.0 8.3 4.4 3.4 70.8 10.1

男性 270 2.2 8.5 4.4 1.5 73.0 10.4

女性 221 3.6 8.1 4.5 5.9 67.9 10.0

～18歳未満 25 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

18～39歳 65 1.5 15.4 13.8 7.7 50.8 10.8

40～64歳 154 3.9 17.5 7.8 5.2 58.4 7.1

65～74歳 94 2.1 3.2 0.0 1.1 81.9 11.7

75歳以上 149 3.4 0.7 0.7 2.0 81.2 12.1

～18歳未満 25 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

18～64歳 219 3.2 16.9 9.6 5.9 56.2 8.2

65歳以上 243 2.9 1.6 0.4 1.6 81.5 11.9

大久野 155 3.2 5.2 2.6 2.6 74.8 11.6

平井 332 2.7 9.6 5.4 3.9 68.7 9.6

身体障害者手帳 299 1.7 2.3 2.3 1.3 84.3 8.0

愛の手帳 109 1.8 3.7 4.6 2.8 70.6 16.5

精神障害者保健福祉手帳 78 19.2 52.6 28.2 0.0 0.0 0.0

重症心身障がい 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 6.8 25.8 13.6 10.6 38.6 4.5

難病認定 30 0.0 3.3 0.0 3.3 86.7 6.7

発達障がい 71 2.8 18.3 16.9 0.0 49.3 12.7

高次脳機能障がい 30 3.3 10.0 3.3 3.3 66.7 13.3

医療的ケア 155 4.5 11.0 1.9 3.9 70.3 8.4

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

（12）精神障害者保健福祉手帳の有無 

問12 あなたは精神障害者保健福祉手帳をお持ちですか。 

精神障害者保健福祉手帳の所持については、全体では「持っていない」の割合が 70.8％で

最も高く、次いで「２級」（8.3％）、「３級」（4.4％）などの順となっています。なお、“持っ

ている”（「１級」～「３級」の合計）の割合は 15.7％で、「精神障がいがあるが手帳を持って

いない」は 3.4％となっています。 
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8.0 92.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=25)

該当する 該当しない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

該当する 該当しない 無回答

25 8.0 92.0 0.0

男性 14 0.0 100.0 0.0

女性 11 18.2 81.8 0.0

～18歳未満 25 8.0 92.0 0.0

18～39歳 0 0.0 0.0 0.0

40～64歳 0 0.0 0.0 0.0

65～74歳 0 0.0 0.0 0.0

75歳以上 0 0.0 0.0 0.0

～18歳未満 25 8.0 92.0 0.0

18～64歳 0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 0 0.0 0.0 0.0

大久野 4 0.0 100.0 0.0

平井 21 9.5 90.5 0.0

身体障害者手帳 7 14.3 85.7 0.0

愛の手帳 17 11.8 88.2 0.0

精神障害者保健福祉手帳 0 0.0 0.0 0.0

重症心身障がい 2 100.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 0 0.0 0.0 0.0

難病認定 1 100.0 0.0 0.0

発達障がい 17 0.0 100.0 0.0

高次脳機能障がい 0 0.0 0.0 0.0

医療的ケア 3 0.0 100.0 0.0

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

全体

（13）重症心身障がいの該当者 

【18歳未満の方のみ回答】 

問13 あなたは重症心身障がいに該当しますか。 

※重症心身障がいとは、重度の身体障がいと重度の知的障がいとが重複した状態のことをいい

ます。 

重症心身障がいの該当者について、全体では「該当する」の割合が 8.0％、「該当しない」

が 92.0％となっています。 
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26.6 63.7 9 .7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

利用している 利用していない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

利用して
いる

利用して
いない

無回答

496 26.6 63.7 9.7

男性 270 25.2 64.1 10.7

女性 221 28.5 63.3 8.1

～18歳未満 25 0.0 100.0 0.0

18～39歳 65 44.6 49.2 6.2

40～64歳 154 47.4 48.1 4.5

65～74歳 94 18.1 64.9 17.0

75歳以上 149 8.1 79.2 12.8

～18歳未満 25 0.0 100.0 0.0

18～64歳 219 46.6 48.4 5.0

65歳以上 243 11.9 73.7 14.4

大久野 155 26.5 61.3 12.3

平井 332 26.8 64.8 8.4

身体障害者手帳 299 8.7 78.3 13.0

愛の手帳 109 27.5 64.2 8.3

精神障害者保健福祉手帳 78 78.2 17.9 3.8

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 100.0 0.0 0.0

難病認定 30 3.3 93.3 3.3

発達障がい 71 42.3 56.3 1.4

高次脳機能障がい 30 20.0 63.3 16.7

医療的ケア 155 22.6 71.6 5.8

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

全体

（14）自立支援医療（精神通院）制度の利用の有無 

問14 あなたは自立支援医療（精神通院）制度を利用していますか。 

自立支援医療認定については、全体では「利用している」の割合が 26.6％、「利用してい

ない」が 63.7％となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、精神障害者保健福祉手帳では「受けている」の割合が

78.2％となっています。 
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6.0 83.3 10 .7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

受けている 受けていない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

受けている
受けて
いない

無回答

496 6.0 83.3 10.7

男性 270 5.9 83.0 11.1

女性 221 6.3 84.2 9.5

～18歳未満 25 4.0 92.0 4.0

18～39歳 65 6.2 89.2 4.6

40～64歳 154 7.1 86.4 6.5

65～74歳 94 8.5 72.3 19.1

75歳以上 149 4.0 83.9 12.1

～18歳未満 25 4.0 92.0 4.0

18～64歳 219 6.8 87.2 5.9

65歳以上 243 5.8 79.4 14.8

大久野 155 5.2 81.3 13.5

平井 332 6.6 84.3 9.0

身体障害者手帳 299 6.7 80.3 13.0

愛の手帳 109 0.9 91.7 7.3

精神障害者保健福祉手帳 78 1.3 92.3 6.4

重症心身障がい 2 50.0 50.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 0.8 94.7 4.5

難病認定 30 100.0 0.0 0.0

発達障がい 71 1.4 95.8 2.8

高次脳機能障がい 30 3.3 86.7 10.0

医療的ケア 155 9.7 83.2 7.1

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

全体

（15）難病（指定難病）の認定の有無 

問15 あなたは難病（指定難病）の認定を受けていますか。 

※難病（指定難病）とは、筋萎縮性側索硬化症（ＡＬＳ）やパーキンソン病などの治療法が確

立していない疾病その他の特殊の疾病をいいます。 

難病の認定については、全体では「受けている」の割合が 6.0％、「受けていない」が 83.3％

となっています。 
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0.2

86.5 13 .3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

受けている 受けていない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

受けている
受けて
いない

無回答

496 0.2 86.5 13.3

男性 270 0.4 85.9 13.7

女性 221 0.0 87.3 12.7

～18歳未満 25 0.0 96.0 4.0

18～39歳 65 1.5 92.3 6.2

40～64歳 154 0.0 92.2 7.8

65～74歳 94 0.0 79.8 20.2

75歳以上 149 0.0 81.2 18.8

～18歳未満 25 0.0 96.0 4.0

18～64歳 219 0.5 92.2 7.3

65歳以上 243 0.0 80.7 19.3

大久野 155 0.6 80.6 18.7

平井 332 0.0 89.2 10.8

身体障害者手帳 299 0.3 82.6 17.1

愛の手帳 109 0.0 90.8 9.2

精神障害者保健福祉手帳 78 0.0 92.3 7.7

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 0.0 93.9 6.1

難病認定 30 0.0 90.0 10.0

発達障がい 71 0.0 97.2 2.8

高次脳機能障がい 30 0.0 83.3 16.7

医療的ケア 155 0.0 90.3 9.7

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

全体

障
が
い
の
種
類

（16）小児慢性特定疾病の診断の有無 

問16 小児慢性特定疾病の診断を受けていますか。 

※小児慢性特定疾患とは、小児がんやクローン病などの症状や治療が長期にわたって慢性に経

過し、生活の質を低下させる疾患をいいます。 

小児慢性特定疾病の診断については、全体では「受けている」の割合が 0.2％、「受けてい

ない」が 86.5％となっています。 
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14.3 73.4 12 .3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

ある ない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

ある ない 無回答

496 14.3 73.4 12.3

男性 270 16.7 71.1 12.2

女性 221 11.8 76.0 12.2

～18歳未満 25 68.0 32.0 0.0

18～39歳 65 53.8 41.5 4.6

40～64歳 154 11.0 81.8 7.1

65～74歳 94 0.0 78.7 21.3

75歳以上 149 0.7 82.6 16.8

～18歳未満 25 68.0 32.0 0.0

18～64歳 219 23.7 69.9 6.4

65歳以上 243 0.4 81.1 18.5

大久野 155 11.0 72.9 16.1

平井 332 16.0 73.5 10.5

身体障害者手帳 299 3.0 81.9 15.1

愛の手帳 109 35.8 56.0 8.3

精神障害者保健福祉手帳 78 34.6 59.0 6.4

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 22.7 72.7 4.5

難病認定 30 3.3 90.0 6.7

発達障がい 71 100.0 0.0 0.0

高次脳機能障がい 30 10.0 73.3 16.7

医療的ケア 155 9.0 81.3 9.7

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

（17）発達障がいとして診断の有無 

問17 あなたは発達障がいとして診断されたことがありますか。 

※発達障がいとは、自閉症スペクトラム、学習障がい、注意欠陥多動性障がいなどをいいます。 

発達障がいの診断については、全体では「ある」の割合が 14.3％、「ない」が 73.4％とな

っています。 

年齢別でみると、「ある」の割合が 18歳未満で 68.0％と高く、概ね年齢が上がるにつれ減

少しています。 
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6.0 83.3 10 .7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

ある ない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

ある ない 無回答

496 6.0 83.3 10.7

男性 270 6.7 81.9 11.5

女性 221 5.4 85.1 9.5

～18歳未満 25 0.0 100.0 0.0

18～39歳 65 1.5 92.3 6.2

40～64歳 154 9.1 84.4 6.5

65～74歳 94 6.4 74.5 19.1

75歳以上 149 5.4 82.6 12.1

～18歳未満 25 0.0 100.0 0.0

18～64歳 219 6.8 86.8 6.4

65歳以上 243 5.8 79.4 14.8

大久野 155 6.5 80.0 13.5

平井 332 5.4 85.2 9.3

身体障害者手帳 299 9.4 77.3 13.4

愛の手帳 109 3.7 86.2 10.1

精神障害者保健福祉手帳 78 6.4 87.2 6.4

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 4.5 89.4 6.1

難病認定 30 3.3 96.7 0.0

発達障がい 71 4.2 91.5 4.2

高次脳機能障がい 30 100.0 0.0 0.0

医療的ケア 155 8.4 83.9 7.7

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

（18）高次脳機能障がいとして診断の有無 

問18 あなたは高次脳機能障がいとして診断されたことがありますか。 

※高次脳機能障がいとは、一般に、外傷性脳損傷、脳血管障がい等により脳に損傷を受けその

後遺症等として生じた記憶障がい、注意障がい、社会的行動障がい、失語などの認知障がい

等を指すものとされており、具体的には「会話がうまくかみ合わない」等の症状があります。 

高次脳機能障がい診断については、全体では「ある」の割合が 6.0％、「ない」が 83.3％と

なっています。 
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63.3

56.7

56.7

30.0

20.0

6.7

10.0

3.3

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

肢体不自由（下肢）

音声・言語・そしゃく機能障がい

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（体幹）

視覚障がい

聴覚障がい

内部障がい（上記以外）

無回答

全体(n=30)

【複数回答】

（単位：％）

合計
（人）

視覚障がい 聴覚障がい

音声・言
語・そしゃ
く機能障が

い

肢体不自由
（上肢）

肢体不自由
（下肢）

肢体不自由
（体幹）

内部障がい
（左記以

外）
無回答

30 20.0 6.7 56.7 56.7 63.3 30.0 10.0 3.3

男性 18 22.2 5.6 44.4 44.4 55.6 27.8 11.1 5.6

女性 12 16.7 8.3 75.0 75.0 75.0 33.3 8.3 0.0

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 1 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

40～64歳 14 14.3 0.0 42.9 57.1 57.1 21.4 7.1 7.1

65～74歳 6 33.3 16.7 83.3 66.7 83.3 50.0 16.7 0.0

75歳以上 8 12.5 12.5 62.5 37.5 50.0 25.0 12.5 0.0

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 15 13.3 0.0 46.7 60.0 60.0 26.7 6.7 6.7

65歳以上 14 21.4 14.3 71.4 50.0 64.3 35.7 14.3 0.0

大久野 10 20.0 10.0 70.0 50.0 70.0 30.0 20.0 0.0

平井 18 16.7 5.6 55.6 61.1 61.1 33.3 5.6 0.0

身体障害者手帳 28 17.9 7.1 57.1 60.7 67.9 32.1 7.1 3.6

愛の手帳 4 25.0 0.0 50.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳 5 0.0 0.0 60.0 60.0 40.0 40.0 20.0 0.0

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 6 16.7 0.0 66.7 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0

難病認定 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

発達障がい 3 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

高次脳機能障がい 30 20.0 6.7 56.7 56.7 63.3 30.0 10.0 3.3

医療的ケア 13 23.1 7.7 53.8 46.2 46.2 30.8 15.4 7.7

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

全体

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

（19）高次脳機能障がいに関連する障がい 

【問18において「ある」を選んだ方のみ回答】 

問19 その関連障がいをお答えください。【複数回答】 

高次脳機能障がいに関連する障がいについては、全体では「肢体不自由（下肢）」の割合が

63.3％で最も高く、次いで「音声・言語・そしゃく機能障がい」「肢体不自由（上肢）」（同率

56.7％）、「肢体不自由（体幹）」（30.0％）などの順となっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

受けている
受けて
いない

無回答

496 31.3 58.5 10.3

男性 270 32.6 57.0 10.4

女性 221 29.9 60.2 10.0

～18歳未満 25 12.0 88.0 0.0

18～39歳 65 15.4 78.5 6.2

40～64歳 154 32.5 61.7 5.8

65～74歳 94 31.9 53.2 14.9

75歳以上 149 40.9 45.0 14.1

～18歳未満 25 12.0 88.0 0.0

18～64歳 219 27.4 66.7 5.9

65歳以上 243 37.4 48.1 14.4

大久野 155 27.1 61.9 11.0

平井 332 33.4 56.6 9.9

身体障害者手帳 299 37.5 49.8 12.7

愛の手帳 109 26.6 67.0 6.4

精神障害者保健福祉手帳 78 34.6 59.0 6.4

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 26.5 65.2 8.3

難病認定 30 50.0 46.7 3.3

発達障がい 71 19.7 77.5 2.8

高次脳機能障がい 30 43.3 53.3 3.3

医療的ケア 155 100.0 0.0 0.0

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

全体

31.3 58.5 10 .3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

受けている 受けていない 無回答 .

（20）医療的ケアの有無 

問20 あなたは現在医療的ケアを受けていますか。 

現在医療的ケアを受けているかについては、全体では「受けている」の割合が 31.3％、「受

けていない」が 58.5％となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、難病認定では「受けている」の割合が 50.0％で半数を占

めています。 
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48.4

14.8

11.6

2.6

1.9

1.9

1.3

1.3

0.6

0.6

0.0

23.2

3.2

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

服薬管理

透析

ストーマ（人工肛門・人工膀胱）

吸入

胃ろう・腸ろう

カテーテル留置

人工呼吸器（レスピレーター）

吸引

気管切開

中心静脈栄養（IVH)

鼻腔経管栄養

その他

無回答

全体(n=155)

【複数回答】

（21）現在受けている医療的ケアの種類 

【問20において「受けている」を選んだ方のみ回答】 

問21 あなたが現在受けている医療的ケアをご回答ください。【複数回答】 

現在受けている医療的ケアの種類については、全体では「服薬管理」の割合が 48.4％で最

も高く、次いで「透析」（14.8％）、「ストーマ（人工肛門・人工膀胱）」（11.6％）などの順と

なっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

気管切開
人工呼吸器
（レスピ

レーター）
吸入 吸引

胃ろう・
腸ろう

鼻腔経管
栄養

中心静脈
栄養

（ＩＶＨ)

155 0.6 1.3 2.6 1.3 1.9 0.0 0.6

男性 88 0.0 1.1 1.1 0.0 2.3 0.0 0.0

女性 66 1.5 1.5 4.5 3.0 1.5 0.0 1.5

～18歳未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～64歳 50 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65～74歳 30 0.0 3.3 0.0 0.0 6.7 0.0 3.3

75歳以上 61 1.6 0.0 6.6 3.3 1.6 0.0 0.0

～18歳未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 60 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 91 1.1 1.1 4.4 2.2 3.3 0.0 1.1

大久野 42 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0

平井 111 0.0 0.9 2.7 0.9 1.8 0.0 0.9

身体障害者手帳 112 0.9 0.9 2.7 1.8 1.8 0.0 0.9

愛の手帳 29 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳 27 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7 0.0 0.0

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 35 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0

難病認定 15 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0

発達障がい 14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高次脳機能障がい 13 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0

医療的ケア 155 0.6 1.3 2.6 1.3 1.9 0.0 0.6

合計
（人）

透析
カテーテル

留置

ストーマ
（人工肛

門・人工膀
胱）

服薬管理 その他 無回答

155 14.8 1.9 11.6 48.4 23.2 3.2

男性 88 19.3 2.3 10.2 45.5 26.1 1.1

女性 66 9.1 1.5 12.1 53.0 19.7 6.1

～18歳未満 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

18～39歳 10 0.0 10.0 0.0 60.0 60.0 0.0

40～64歳 50 8.0 0.0 8.0 64.0 26.0 2.0

65～74歳 30 33.3 0.0 6.7 43.3 20.0 0.0

75歳以上 61 14.8 3.3 18.0 34.4 18.0 6.6

～18歳未満 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

18～64歳 60 6.7 1.7 6.7 63.3 31.7 1.7

65歳以上 91 20.9 2.2 14.3 37.4 18.7 4.4

大久野 42 21.4 2.4 14.3 35.7 31.0 4.8

平井 111 12.6 1.8 9.9 53.2 20.7 2.7

身体障害者手帳 112 20.5 2.7 14.3 38.4 22.3 2.7

愛の手帳 29 3.4 0.0 3.4 75.9 31.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳 27 3.7 0.0 3.7 66.7 33.3 3.7

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 35 0.0 0.0 2.9 71.4 25.7 5.7

難病認定 15 20.0 0.0 13.3 46.7 33.3 0.0

発達障がい 14 0.0 0.0 0.0 78.6 42.9 0.0

高次脳機能障がい 13 0.0 0.0 0.0 53.8 23.1 7.7

医療的ケア 155 14.8 1.9 11.6 48.4 23.2 3.2

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

全体

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類
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（単位：％）

合計
（人）

一人で暮ら
している

配偶者また
はパート

ナー（や子
ども）と一
緒に暮らし

ている

父母、祖父
母、兄弟姉
妹などの家
族と一緒に
暮らしてい

る

福祉施設や
グループ

ホームの利
用者と一緒
に暮らして

いる

その他 無回答

496 11.5 40.9 26.2 16.9 2.2 2.2

男性 270 9.3 41.1 28.9 16.7 1.5 2.6

女性 221 14.0 40.7 23.1 17.2 3.2 1.8

～18歳未満 25 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 65 6.2 7.7 64.6 18.5 1.5 1.5

40～64歳 154 12.3 27.9 37.0 19.5 1.9 1.3

65～74歳 94 10.6 70.2 2.1 12.8 3.2 1.1

75歳以上 149 14.8 57.0 2.0 19.5 2.7 4.0

～18歳未満 25 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 219 10.5 21.9 45.2 19.2 1.8 1.4

65歳以上 243 13.2 62.1 2.1 16.9 2.9 2.9

大久野 155 10.3 41.3 25.2 19.4 1.3 2.6

平井 332 11.4 41.0 27.1 15.7 2.7 2.1

身体障害者手帳 299 13.4 53.8 14.0 13.7 2.7 2.3

愛の手帳 109 3.7 5.5 46.8 39.4 2.8 1.8

精神障害者保健福祉手帳 78 15.4 17.9 47.4 12.8 2.6 3.8

重症心身障がい 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 15.2 24.2 38.6 15.9 4.5 1.5

難病認定 30 10.0 60.0 26.7 3.3 0.0 0.0

発達障がい 71 11.3 1.4 66.2 16.9 2.8 1.4

高次脳機能障がい 30 10.0 46.7 16.7 16.7 3.3 6.7

医療的ケア 155 8.4 43.2 20.6 21.3 3.9 2.6

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

全体

11.5 40.9 26.2 16 .9

2.2

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

一人で暮らしている

配偶者またはパートナー（や子ども）と一緒に暮らしている

父母、祖父母、兄弟姉妹などの家族と一緒に暮らしている

福祉施設やグループホームの利用者と一緒に暮らしている

その他

無回答

３．住まいや暮らしついて 

（22）現在の暮らしについて 

問22 あなたは現在どのように暮らしていますか。 

 

① 一緒に暮らしている人の有無 

一緒に暮らしている人については、「配偶者またはパートナー（や子ども）と一緒に暮らし

ている」の割合が 40.9％で最も高く、次いで「父母、祖父母、兄弟姉妹などの家族と一緒に

暮らしている」（26.2％）、「福祉施設やグループホームの利用者と一緒に暮らしている」

（16.9％）、「一人で暮らしている」（11.5％）などの順となっています。 

年齢別でみると、64歳以下では「父母、祖父母、兄弟姉妹などの家族と一緒に暮らしてい

る」、65歳以上では「配偶者またはパートナー（や子ども）と一緒に暮らしている」の割合が

それぞれ最も高くなっています。 
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78.0 5.8 6.9 5 .0

0.6 1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

一般の住宅 グループホーム 福祉施設（障害者支援施設）

福祉施設（高齢者施設） 病院（入院中） その他

無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

一般の住宅
グループ
ホーム

福祉施設
（障害者支
援施設）

福祉施設
（高齢者施

設）

病院
（入院中）

その他 無回答

496 78.0 5.8 6.9 5.0 0.6 1.8 1.8

男性 270 78.1 7.8 7.0 2.6 0.7 1.1 2.6

女性 221 77.8 3.6 6.8 7.7 0.5 2.7 0.9

～18歳未満 25 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 65 75.4 18.5 1.5 0.0 0.0 1.5 3.1

40～64歳 154 75.3 9.1 10.4 0.6 0.0 3.2 1.3

65～74歳 94 83.0 3.2 8.5 1.1 2.1 2.1 0.0

75歳以上 149 76.5 0.0 5.4 14.8 0.7 0.7 2.0

～18歳未満 25 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 219 75.3 11.9 7.8 0.5 0.0 2.7 1.8

65歳以上 243 79.0 1.2 6.6 9.5 1.2 1.2 1.2

大久野 155 74.2 10.3 7.7 2.6 0.6 2.6 1.9

平井 332 80.1 3.6 6.6 5.7 0.6 1.5 1.8

身体障害者手帳 299 81.9 3.0 5.7 5.7 0.7 1.3 1.7

愛の手帳 109 55.0 18.3 22.9 0.0 0.0 1.8 1.8

精神障害者保健福祉手帳 78 78.2 7.7 3.8 2.6 1.3 3.8 2.6

重症心身障がい 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 75.8 7.6 9.1 0.8 0.0 4.5 2.3

難病認定 30 96.7 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

発達障がい 71 73.2 16.9 2.8 1.4 0.0 2.8 2.8

高次脳機能障がい 30 73.3 10.0 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3

医療的ケア 155 73.5 3.2 10.3 7.7 1.9 1.9 1.3

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

② 暮らしている場所 

暮らしている場所については、「一般の住宅」の割合が 78.0％で最も高く、次いで「福祉

施設（障害者支援施設）」（6.9％）、「グループホーム」（5.8％）、「福祉施設（高齢者施設）」

（5.0％）などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、愛の手帳では「福祉施設（障害者支援施設）」の割合が他

の種類に比べて高くなっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

一人で暮ら
したい

配偶者また
はパート

ナー（や子
ども）と一
緒に暮らし

たい

父母、祖父
母、兄弟姉
妹などの家
族と一緒に
暮らしたい

福祉施設や
グループ

ホームの利
用者と一緒
に暮らした

い

その他 無回答

496 16.5 42.1 18.5 15.7 4.0 3.0

男性 270 13.3 43.0 20.4 15.9 3.3 4.1

女性 221 20.4 41.2 16.3 15.4 5.0 1.8

～18歳未満 25 4.0 4.0 92.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 65 27.7 9.2 33.8 21.5 6.2 1.5

40～64歳 154 21.4 28.6 26.6 14.9 4.5 3.9

65～74歳 94 10.6 67.0 3.2 13.8 1.1 4.3

75歳以上 149 12.8 61.1 1.3 17.4 5.4 2.0

～18歳未満 25 4.0 4.0 92.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 219 23.3 22.8 28.8 16.9 5.0 3.2

65歳以上 243 11.9 63.4 2.1 16.0 3.7 2.9

大久野 155 17.4 41.3 17.4 18.7 2.6 2.6

平井 332 16.0 42.5 19.3 14.2 4.8 3.3

身体障害者手帳 299 17.1 54.5 9.0 13.4 3.3 2.7

愛の手帳 109 7.3 7.3 39.4 39.4 1.8 4.6

精神障害者保健福祉手帳 78 29.5 21.8 30.8 5.1 6.4 6.4

重症心身障がい 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 23.5 26.5 28.0 12.1 6.8 3.0

難病認定 30 13.3 70.0 16.7 0.0 0.0 0.0

発達障がい 71 22.5 4.2 49.3 16.9 5.6 1.4

高次脳機能障がい 30 20.0 56.7 10.0 6.7 3.3 3.3

医療的ケア 155 12.3 44.5 14.2 20.0 5.8 3.2

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

16.5 42.1 18.5 15 .7 4.0 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

一人で暮らしたい

配偶者またはパートナー（や子ども）と一緒に暮らしたい

父母、祖父母、兄弟姉妹などの家族と一緒に暮らしたい

福祉施設やグループホームの利用者と一緒に暮らしたい

その他

無回答

.

4.0

（23）今後の暮らしについて 

問23 あなたは、今後３年以内にどのような暮らしをしたいと思いますか。 

 

① 一緒に暮らしたい人の有無 

一緒に暮らしたい人については、「配偶者またはパートナー（や子ども）と一緒に暮らした

い」の割合が 42.1％で最も高く、次いで「父母、祖父母、兄弟姉妹などの家族と一緒に暮ら

したい」（18.5％）、「一人で暮らしたい」（16.5％）、「福祉施設やグループホームの利用者と

一緒に暮らしたい」（15.7％）などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、愛の手帳では「福祉施設やグループホームの利用者と一

緒に暮らしたい」の割合が他の種類に比べて高くなっています。 
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77.6 4.6 6.3 5 .8

2.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

一般の住宅 グループホーム 福祉施設（障害者支援施設）

福祉施設（高齢者施設） その他 無回答

.

（単位：％）

合計
（人）

一般の住宅
グループ
ホーム

福祉施設
（障害者支
援施設）

福祉施設
（高齢者施

設）
その他 無回答

496 77.6 4.6 6.3 5.8 2.8 2.8

男性 270 77.4 6.3 6.7 3.7 2.2 3.7

女性 221 77.8 2.7 5.9 8.1 3.6 1.8

～18歳未満 25 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 65 69.2 18.5 4.6 0.0 6.2 1.5

40～64歳 154 77.9 4.5 9.7 1.9 2.6 3.2

65～74歳 94 79.8 4.3 8.5 2.1 2.1 3.2

75歳以上 149 76.5 0.0 2.7 15.4 2.7 2.7

～18歳未満 25 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 219 75.3 8.7 8.2 1.4 3.7 2.7

65歳以上 243 77.8 1.6 4.9 10.3 2.5 2.9

大久野 155 72.9 10.3 5.8 4.5 4.5 1.9

平井 332 79.8 2.1 6.6 6.0 2.1 3.3

身体障害者手帳 299 81.9 2.0 5.4 7.0 1.7 2.0

愛の手帳 109 54.1 15.6 21.1 3.7 1.8 3.7

精神障害者保健福祉手帳 78 80.8 2.6 0.0 3.8 6.4 6.4

重症心身障がい 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 79.5 6.8 5.3 1.5 4.5 2.3

難病認定 30 96.7 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0

発達障がい 71 74.6 12.7 4.2 1.4 5.6 1.4

高次脳機能障がい 30 86.7 0.0 6.7 0.0 3.3 3.3

医療的ケア 155 72.9 1.9 10.3 9.7 2.6 2.6

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

全体

② 暮らしたい場所 

暮らしたい場所については、「一般の住宅」の割合が 77.6％で最も高く、次いで「福祉施

設（障害者支援施設）」（6.3％）、「福祉施設（高齢者施設）」（5.8％）、「グループホーム」（4.6％）

などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、愛の手帳では「福祉施設（障害者支援施設）」の割合が他

の種類に比べて高くなっています。 
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46.0

34.5

33.1

31.7

21.4

17.9

15.1

13.9

7.5

7.3

11.9

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

経済的な負担の軽減

相談対応等の充実

在宅で医療的ケアなどが

適切に得られること

必要な在宅サービスが

適切に利用できること

障がい者に適した住居の確保

コミュニケーションについての支援

情報の取得利用や

意思疎通についての支援

生活訓練等の充実

地域住民と接する機会が

増えること

その他

無回答

全体(n=496)

【複数回答】

（24）希望する暮らしを送るために必要な支援 

問24 希望する暮らしを送るためには、どのような支援があればよいと思いますか。 

【複数回答】 

希望する暮らしを送るために必要な支援については、「経済的な負担の軽減」の割合が

46.0％で最も高く、次いで「相談対応等の充実」（34.5％）、「在宅で医療的ケアなどが適切に

得られること」（33.1％）、「必要な在宅サービスが適切に利用できること」（31.7％）などの

順となっています。 

年齢別でみると、74歳以下では「経済的な負担の軽減」、75 歳以上では「在宅で医療的ケ

アなどが適切に得られること」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、ほとんどの障がいで「経済的な負担の軽減」の割合が最

も高くなっていますが、高次脳機能障がいでは「相談対応等の充実」が最も高くなっていま

す。また、難病認定でも「相談対応等の充実」が「経済的な負担の軽減」と同率で最も高く

なっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

在宅で医療
的ケアなど
が適切に得
られること

障がい者に
適した住居

の確保

必要な在宅
サービスが
適切に利用
できること

生活訓練等
の充実

経済的な負
担の軽減

相談対応等
の充実

496 33.1 21.4 31.7 13.9 46.0 34.5

男性 270 32.2 20.7 29.3 13.3 46.7 33.3

女性 221 33.9 22.2 33.9 14.9 45.7 36.7

～18歳未満 25 12.0 20.0 28.0 44.0 72.0 52.0

18～39歳 65 20.0 35.4 29.2 18.5 72.3 47.7

40～64歳 154 29.9 26.0 32.5 15.6 51.3 47.4

65～74歳 94 30.9 21.3 37.2 7.4 38.3 23.4

75歳以上 149 47.7 11.4 27.5 9.4 30.2 21.5

～18歳未満 25 12.0 20.0 28.0 44.0 72.0 52.0

18～64歳 219 26.9 28.8 31.5 16.4 57.5 47.5

65歳以上 243 41.2 15.2 31.3 8.6 33.3 22.2

大久野 155 32.9 20.0 32.3 12.9 49.0 36.8

平井 332 32.8 22.3 30.7 14.5 44.6 34.0

身体障害者手帳 299 36.5 18.7 31.8 10.0 39.5 26.8

愛の手帳 109 25.7 36.7 37.6 23.9 52.3 48.6

精神障害者保健福祉手帳 78 32.1 30.8 38.5 17.9 60.3 47.4

重症心身障がい 2 0.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0

自立支援医療制度利用 132 31.8 29.5 33.3 16.7 58.3 47.0

難病認定 30 30.0 23.3 30.0 13.3 43.3 43.3

発達障がい 71 15.5 38.0 35.2 28.2 76.1 54.9

高次脳機能障がい 30 26.7 26.7 46.7 40.0 46.7 50.0

医療的ケア 155 43.2 25.2 27.7 14.2 45.2 27.7

合計
（人）

地域住民と
接する機会
が増えるこ

と

情報の取得
利用や意思
疎通につい
ての支援

コミュニ
ケーション
についての

支援

その他 無回答

496 7.5 15.1 17.9 7.3 11.9

男性 270 8.1 17.8 18.9 7.0 11.5

女性 221 6.8 12.2 17.2 7.7 12.2

～18歳未満 25 16.0 32.0 44.0 8.0 12.0

18～39歳 65 10.8 21.5 32.3 10.8 6.2

40～64歳 154 7.1 21.4 21.4 2.6 9.1

65～74歳 94 4.3 10.6 7.4 7.4 11.7

75歳以上 149 7.4 6.0 10.7 10.7 16.1

～18歳未満 25 16.0 32.0 44.0 8.0 12.0

18～64歳 219 8.2 21.5 24.7 5.0 8.2

65歳以上 243 6.2 7.8 9.5 9.5 14.4

大久野 155 8.4 11.6 14.8 4.5 12.3

平井 332 6.9 17.2 19.9 8.7 11.7

身体障害者手帳 299 5.0 10.0 10.4 7.0 12.4

愛の手帳 109 11.9 25.7 39.4 9.2 8.3

精神障害者保健福祉手帳 78 7.7 24.4 29.5 10.3 10.3

重症心身障がい 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 10.6 23.5 22.7 9.8 7.6

難病認定 30 6.7 26.7 3.3 3.3 16.7

発達障がい 71 18.3 33.8 43.7 9.9 5.6

高次脳機能障がい 30 10.0 30.0 26.7 0.0 10.0

医療的ケア 155 5.2 15.5 15.5 10.3 11.6

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

全体

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類
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39.9 29.0 19.2 10 .9 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

ほぼ毎日外出する 1週間に数回外出する 月に数回外出する

ほとんど外出しない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

ほぼ毎日
外出する

1週間に数
回外出する

月に数回
外出する

ほとんど
外出しない

無回答

496 39.9 29.0 19.2 10.9 1.0

男性 270 47.4 25.2 18.1 8.5 0.7

女性 221 30.8 33.9 20.4 13.6 1.4

～18歳未満 25 88.0 12.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 65 61.5 16.9 15.4 6.2 0.0

40～64歳 154 48.1 30.5 16.9 4.5 0.0

65～74歳 94 35.1 29.8 26.6 5.3 3.2

75歳以上 149 18.1 35.6 20.8 24.2 1.3

～18歳未満 25 88.0 12.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 219 52.1 26.5 16.4 5.0 0.0

65歳以上 243 24.7 33.3 23.0 16.9 2.1

大久野 155 40.6 31.6 16.8 9.7 1.3

平井 332 39.5 28.3 20.2 11.1 0.9

身体障害者手帳 299 32.8 33.8 20.1 12.4 1.0

愛の手帳 109 56.9 17.4 21.1 4.6 0.0

精神障害者保健福祉手帳 78 41.0 28.2 19.2 10.3 1.3

重症心身障がい 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 44.7 31.1 17.4 6.8 0.0

難病認定 30 40.0 46.7 6.7 3.3 3.3

発達障がい 71 62.0 16.9 15.5 5.6 0.0

高次脳機能障がい 30 43.3 26.7 16.7 13.3 0.0

医療的ケア 155 25.2 27.7 28.4 16.8 1.9

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

全体

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

４．日中活動や就労について 

（25）外出の頻度 

問25 あなたは、どのくらいの頻度で外出しますか。 

外出の頻度については、「ほぼ毎日外出する」の割合が 39.9％で最も高く、次いで「１週

間に数回外出する」（29.0％）、「月に数回外出する」（19.2％）、「ほとんど外出しない」（10.9％）、

の順となっています。 

手帳と障がいの種類別にみると、ほとんどの種類で「ほぼ毎日外出する」「１週間に数回外

出する」の割合が最も高くなっていますが、医療的ケアでは「月に数回外出する」が最も高

く、「ほとんど外出しない」も他の種類に比べて高くなっています。 
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13.3

0.2 1.6

21 .7 5.3 11.7

1.1

40.7 4 .3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=437)

父母 祖父母 兄弟姉妹

配偶者（夫または妻） 子ども ホームヘルパーや施設の職員

その他の人（ボランティア等） 一人で外出する 無回答

（単位：％）

合計
（人）

父母 祖父母 兄弟姉妹
配偶者

（夫または
妻）

子ども
ホームヘル
パーや施設

の職員

その他の人
（ボラン

ティア等）

一人で外出
する

無回答

437 13.3 0.2 1.6 21.7 5.3 11.7 1.1 40.7 4.3

男性 245 15.9 0.0 0.4 23.3 4.1 11.0 0.8 40.4 4.1

女性 188 9.6 0.5 3.2 19.1 6.4 12.8 1.6 42.0 4.8

～18歳未満 25 84.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 4.0

18～39歳 61 31.1 1.6 1.6 1.6 1.6 8.2 3.3 50.8 0.0

40～64歳 147 10.2 0.0 0.7 13.6 1.4 14.3 1.4 53.1 5.4

65～74歳 86 1.2 0.0 2.3 34.9 5.8 17.4 1.2 31.4 5.8

75歳以上 111 0.0 0.0 2.7 36.9 12.6 8.1 0.0 35.1 4.5

～18歳未満 25 84.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 4.0

18～64歳 208 16.3 0.5 1.0 10.1 1.4 12.5 1.9 52.4 3.8

65歳以上 197 0.5 0.0 2.5 36.0 9.6 12.2 0.5 33.5 5.1

大久野 138 10.1 0.0 2.9 19.6 5.8 12.3 0.7 43.5 5.1

平井 292 14.7 0.3 1.0 22.3 4.8 11.3 1.4 40.1 4.1

身体障害者手帳 259 6.6 0.0 1.9 30.1 7.3 11.6 0.8 37.8 3.9

愛の手帳 104 29.8 1.0 1.0 3.8 2.9 29.8 1.9 26.0 3.8

精神障害者保健福祉手帳 69 20.3 0.0 2.9 10.1 2.9 2.9 4.3 52.2 4.3

重症心身障がい 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 123 13.8 0.0 1.6 11.4 3.3 12.2 2.4 48.8 6.5

難病認定 28 7.1 0.0 0.0 25.0 3.6 7.1 0.0 57.1 0.0

発達障がい 67 40.3 1.5 0.0 0.0 1.5 6.0 1.5 44.8 4.5

高次脳機能障がい 26 7.7 0.0 3.8 38.5 0.0 15.4 0.0 26.9 7.7

医療的ケア 126 10.3 0.0 1.6 28.6 5.6 15.1 0.0 38.1 0.8

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

全体

障
が
い
の
種
類

（26）外出する際の主な同伴者 

【問25において「ほぼ毎日外出する」「１週間に数回外出する」「月に数回外出する」を選んだ方の

み回答】 

問26 あなたが外出する際の主な同伴者は誰ですか。 

外出する際の主な同伴者については、「一人で外出する」の割合が 40.7％で最も高く、次

いで「配偶者（夫または妻）」（21.7％）、「父母」（13.3％）、「ホームヘルパーや施設の職員」

（11.7％）などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、愛の手帳では「父母」「ホームヘルパーや施設の職員」、

高次脳機能障がいでは「配偶者（夫または妻）」、それ以外の種類では「一人で外出する」の

割合がそれぞれ最も高くなっています。 
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67.3

62.2

30.9

26.1

21.3

19.5

18.5

8.0

4.6

8.2

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

買い物や食事

医療機関への受診

散歩

通勤・通学

施設等への通所（デイケア・

生活介護・就労継続支援Ａ,Ｂ型・

日中一時支援など）

趣味やスポーツ

友人・知人に会う

グループ活動

その他

無回答

全体(n=437)

【複数回答】

（27）外出の目的 

【問25において「ほぼ毎日外出する」「１週間に数回外出する」「月に数回外出する」を選んだ方の

み回答】 

問27 あなたは、どのような目的で外出することが多いですか。【複数回答】 

外出の目的については、「買い物や食事」の割合が 67.3％で最も高く、次いで「医療機関

への受診」（62.2％）、「散歩」（30.9％）、「通勤・通学」（26.1％）などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、精神障害者保健福祉手帳・医療的ケアでは「医療機関へ

の受診」、それ以外の種類では「買い物や食事」の割合がそれぞれ最も高くなっています。な

お、難病認定では「医療機関への受診」と「買い物や食事」の割合が同率で最も高くなって

います。 
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（単位：％）

合計
（人）

通勤・通学

施設等への
通所（デイ
ケア・生活
介護・就労
継続支援
Ａ,Ｂ型・
日中一時支
援など）

医療機関
への受診

買い物や
食事

友人・知人
に会う

437 26.1 21.3 62.2 67.3 18.5

男性 245 28.6 22.0 63.3 67.8 18.4

女性 188 23.4 20.2 60.6 67.6 18.6

～18歳未満 25 96.0 56.0 32.0 64.0 20.0

18～39歳 61 47.5 27.9 52.5 70.5 14.8

40～64歳 147 32.0 24.5 59.9 66.0 17.0

65～74歳 86 14.0 8.1 62.8 64.0 12.8

75歳以上 111 1.8 15.3 75.7 72.1 27.0

～18歳未満 25 96.0 56.0 32.0 64.0 20.0

18～64歳 208 36.5 25.5 57.7 67.3 16.3

65歳以上 197 7.1 12.2 70.1 68.5 20.8

大久野 138 29.0 13.0 58.7 62.3 17.4

平井 292 25.3 24.7 63.7 70.5 18.8

身体障害者手帳 259 18.9 16.2 64.1 64.5 20.5

愛の手帳 104 36.5 38.5 51.0 66.3 8.7

精神障害者保健福祉手帳 69 29.0 33.3 72.5 66.7 20.3

重症心身障がい 2 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0

自立支援医療制度利用 123 26.0 24.4 65.9 70.7 16.3

難病認定 28 42.9 14.3 67.9 67.9 32.1

発達障がい 67 56.7 38.8 50.7 68.7 17.9

高次脳機能障がい 26 15.4 46.2 57.7 61.5 15.4

医療的ケア 126 13.5 17.5 72.2 68.3 20.6

合計
（人）

趣味や
スポーツ

グループ
活動

散歩 その他 無回答

437 19.5 8.0 30.9 4.6 8.2

男性 245 23.3 9.0 31.0 3.3 6.5

女性 188 14.9 6.9 30.3 6.4 10.6

～18歳未満 25 20.0 4.0 32.0 0.0 0.0

18～39歳 61 26.2 9.8 23.0 1.6 4.9

40～64歳 147 17.0 6.8 23.1 4.1 9.5

65～74歳 86 16.3 3.5 34.9 8.1 12.8

75歳以上 111 22.5 12.6 41.4 4.5 7.2

～18歳未満 25 20.0 4.0 32.0 0.0 0.0

18～64歳 208 19.7 7.7 23.1 3.4 8.2

65歳以上 197 19.8 8.6 38.6 6.1 9.6

大久野 138 20.3 8.0 28.3 7.2 9.4

平井 292 19.5 8.2 32.2 3.1 7.9

身体障害者手帳 259 18.1 7.7 30.9 5.0 10.4

愛の手帳 104 23.1 15.4 28.8 3.8 2.9

精神障害者保健福祉手帳 69 20.3 7.2 34.8 2.9 7.2

重症心身障がい 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 123 19.5 4.9 31.7 4.1 8.1

難病認定 28 21.4 7.1 28.6 3.6 10.7

発達障がい 67 29.9 13.4 25.4 1.5 4.5

高次脳機能障がい 26 7.7 7.7 34.6 3.8 7.7

医療的ケア 126 15.1 8.7 34.9 5.6 7.1

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体
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23.6

19.6

19.6

15.5

14.7

12.9

11.9

9.7

9.3

7.1

8.3

26.8

8.1

0％ 10％ 20％ 30％

公共交通機関が少ない、またはない

お金がかかる

困った時にどうすればいいのか心配

道路や駅に階段や段差が多い

発作など突然の身体の変化が心配

介助者が確保できない

列車やバスの乗り降りが困難

外出先の建物の設備が不便

（通路、トイレ、エレベーターなど）

周囲の目が気になる

切符の買い方や乗換えの

方法がわかりにくい

その他

特にない

無回答

全体(n=496)

【複数回答】

（28）外出時に困ること、外出しない理由 

問28 あなたが外出する時に困ること、または外出しない理由は何ですか。【複数回答】 

外出時に困ること、外出しない理由については、「公共交通機関が少ない、またはない」の

割合が 23.6％で最も高く、次いで「お金がかかる」「困った時にどうすればいいのか心配」

（同率 19.6％）、「道路や駅に階段や段差が多い」（15.5％）などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、精神障害者保健福祉手帳・自立支援医療制度利用では「お

金がかかる」、愛の手帳・発達障がい・高次脳機能障がいでは「困った時にどうすればいいの

か心配」、身体障害者手帳・難病認定では「特にない」の割合がそれぞれ最も高くなっていま

す。なお、医療的ケアでは「お金がかかる」と「特にない」の割合が同率で最も高くなって

います。 
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（単位：％）

合計
（人）

公共交通機
関が少な

い、または
ない

列車やバス
の乗り降り

が困難

道路や駅に
階段や段差

が多い

切符の買い
方や乗換え
の方法がわ
かりにくい

外出先の建
物の設備が
不便（通
路、トイ
レ、エレ

ベーターな
ど）

介助者が確
保できない

お金が
かかる

496 23.6 11.9 15.5 7.1 9.7 12.9 19.6

男性 270 23.0 12.2 14.4 7.4 10.7 15.6 18.1

女性 221 24.4 11.3 16.7 6.8 8.6 9.5 21.3

～18歳未満 25 32.0 16.0 4.0 24.0 8.0 28.0 12.0

18～39歳 65 24.6 9.2 7.7 10.8 10.8 16.9 32.3

40～64歳 154 27.3 8.4 12.3 8.4 11.7 13.0 26.6

65～74歳 94 19.1 13.8 23.4 4.3 8.5 8.5 14.9

75歳以上 149 20.1 14.1 18.8 2.7 7.4 10.7 10.7

～18歳未満 25 32.0 16.0 4.0 24.0 8.0 28.0 12.0

18～64歳 219 26.5 8.7 11.0 9.1 11.4 14.2 28.3

65歳以上 243 19.8 14.0 20.6 3.3 7.8 9.9 12.3

大久野 155 29.0 13.5 16.8 7.1 6.5 11.6 15.5

平井 332 20.8 10.8 14.8 7.2 11.1 13.3 21.4

身体障害者手帳 299 23.1 13.4 22.4 4.0 12.0 11.0 15.4

愛の手帳 109 22.9 13.8 8.3 22.9 11.9 33.0 20.2

精神障害者保健福祉手帳 78 32.1 15.4 10.3 6.4 9.0 11.5 37.2

重症心身障がい 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 27.3 6.8 3.8 9.1 5.3 11.4 34.1

難病認定 30 16.7 3.3 13.3 3.3 13.3 3.3 20.0

発達障がい 71 28.2 12.7 1.4 15.5 2.8 21.1 38.0

高次脳機能障がい 30 23.3 30.0 26.7 3.3 33.3 23.3 30.0

医療的ケア 155 20.6 16.1 17.4 5.8 11.6 16.1 22.6

合計
（人）

周囲の目が
気になる

発作など突
然の身体の
変化が心配

困った時に
どうすれば
いいのか心

配

その他 特にない 無回答

496 9.3 14.7 19.6 8.3 26.8 8.1

男性 270 10.4 14.4 22.2 8.1 27.8 5.2

女性 221 8.1 14.9 16.7 8.6 26.2 10.9

～18歳未満 25 8.0 20.0 40.0 12.0 24.0 0.0

18～39歳 65 16.9 23.1 35.4 9.2 23.1 3.1

40～64歳 154 13.6 15.6 22.7 8.4 27.3 4.5

65～74歳 94 6.4 8.5 10.6 8.5 28.7 8.5

75歳以上 149 4.0 12.1 12.1 6.0 28.9 14.1

～18歳未満 25 8.0 20.0 40.0 12.0 24.0 0.0

18～64歳 219 14.6 17.8 26.5 8.7 26.0 4.1

65歳以上 243 4.9 10.7 11.5 7.0 28.8 11.9

大久野 155 9.7 15.5 20.0 5.2 26.5 9.7

平井 332 9.0 14.5 19.6 9.3 27.7 6.9

身体障害者手帳 299 5.4 13.4 13.7 8.0 27.8 8.0

愛の手帳 109 13.8 14.7 43.1 9.2 23.9 3.7

精神障害者保健福祉手帳 78 21.8 29.5 35.9 12.8 12.8 7.7

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 19.7 22.0 29.5 12.1 22.7 6.1

難病認定 30 0.0 13.3 6.7 6.7 40.0 3.3

発達障がい 71 15.5 21.1 47.9 14.1 18.3 2.8

高次脳機能障がい 30 10.0 23.3 43.3 6.7 13.3 3.3

医療的ケア 155 8.4 20.6 20.6 9.7 22.6 9.0

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体
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32.1 5.2 60.3 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

収入を得る仕事をしている

収入を得ない仕事をしている（家事・ボランティアなど）

仕事はしていない

無回答

.

（単位：％）

合計
（人）

収入を得る
仕事を

している

収入を得な
い仕事をし
ている（家
事・ボラン
ティアな

ど）

仕事はして
いない

無回答

496 32.1 5.2 60.3 2.4

男性 270 36.7 3.3 58.1 1.9

女性 221 26.2 7.7 62.9 3.2

～18歳未満 25 0.0 0.0 100.0 0.0

18～39歳 65 61.5 6.2 32.3 0.0

40～64歳 154 53.9 5.8 39.6 0.6

65～74歳 94 25.5 4.3 66.0 4.3

75歳以上 149 6.0 6.0 84.6 3.4

～18歳未満 25 0.0 0.0 100.0 0.0

18～64歳 219 56.2 5.9 37.4 0.5

65歳以上 243 13.6 5.3 77.4 3.7

大久野 155 38.7 2.6 55.5 3.2

平井 332 29.2 6.6 62.0 2.1

身体障害者手帳 299 25.4 6.0 65.6 3.0

愛の手帳 109 39.4 0.9 57.8 1.8

精神障害者保健福祉手帳 78 47.4 3.8 47.4 1.3

重症心身障がい 2 0.0 0.0 100.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 41.7 6.1 52.3 0.0

難病認定 30 50.0 6.7 40.0 3.3

発達障がい 71 50.7 2.8 46.5 0.0

高次脳機能障がい 30 23.3 6.7 63.3 6.7

医療的ケア 155 20.6 6.5 71.0 1.9

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

全体

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

（29）収入を得る仕事の有無 

問29 あなたは、収入を得る仕事をしていますか。 

収入を得る仕事については、「仕事はしていない」の割合が 60.3％で最も高く、次いで「収

入を得る仕事をしている」（32.1％）、「収入を得ない仕事をしている（家事・ボランティアな

ど）」（5.2％）の順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、難病認定・発達障がいでは「収入を得る仕事をしている」、

それ以外の種類では「仕事はしていない」の割合がそれぞれ最も高くなっています。なお、

精神障害者保健福祉手帳では「収入を得る仕事をしている」「仕事はしていない」の割合が同

率で最も高くなっています。 
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18.2 3.8 32.1 24 .5 12.6 8.2 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=159)

正職員で他の職員と勤務条件等に違いはない

正職員で短時間勤務などの障がい者へ配慮がある

パート・アルバイト等の非常勤職員、派遣職員

就労継続支援Ａ型・Ｂ型

自営業、農林水産業など

その他

無回答

（単位：％）

合計
（人）

正職員で他
の職員と勤
務条件等に
違いはない

正職員で短
時間勤務な
どの障がい
者へ配慮が

ある

パート・ア
ルバイト等
の非常勤職
員、派遣職

員

就労継続支
援Ａ型・Ｂ

型

自営業、農
林水産業な

ど
その他 無回答

159 18.2 3.8 32.1 24.5 12.6 8.2 0.6

男性 99 23.2 5.1 24.2 28.3 13.1 5.1 1.0

女性 58 10.3 1.7 46.6 19.0 8.6 13.8 0.0

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 40 22.5 15.0 32.5 27.5 2.5 0.0 0.0

40～64歳 83 19.3 0.0 34.9 30.1 7.2 7.2 1.2

65～74歳 24 12.5 0.0 33.3 8.3 25.0 20.8 0.0

75歳以上 9 11.1 0.0 11.1 0.0 55.6 22.2 0.0

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 123 20.3 4.9 34.1 29.3 5.7 4.9 0.8

65歳以上 33 12.1 0.0 27.3 6.1 33.3 21.2 0.0

大久野 60 23.3 3.3 30.0 23.3 6.7 11.7 1.7

平井 97 15.5 4.1 34.0 25.8 14.4 6.2 0.0

身体障害者手帳 76 18.4 0.0 32.9 15.8 22.4 10.5 0.0

愛の手帳 43 11.6 9.3 20.9 48.8 4.7 4.7 0.0

精神障害者保健福祉手帳 37 10.8 5.4 37.8 37.8 2.7 5.4 0.0

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 55 18.2 3.6 40.0 29.1 1.8 5.5 1.8

難病認定 15 40.0 0.0 33.3 6.7 6.7 13.3 0.0

発達障がい 36 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

高次脳機能障がい 7 0.0 0.0 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0

医療的ケア 32 15.6 6.3 28.1 21.9 12.5 15.6 0.0

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

全体

（30）勤務形態 

【問29において「収入を得る仕事をしている」を選んだ方のみ回答】 

問30 どのような勤務形態で働いていますか。 

勤務形態については、「パート・アルバイト等の非常勤職員、派遣職員」の割合が 32.1％

で最も高く、次いで「就労継続支援Ａ型・Ｂ型」（24.5％）、「正職員で他の職員と勤務条件等

に違いはない」（18.2％）、「自営業、農林水産業など」（12.6％）などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、難病認定では、「正職員で他の職員と勤務条件等に違いは

ない」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

38 

27.6

24.1

20.7

17.2

17.2

17.2

6.9

6.9

6.9

3.4

3.4

3.4

6.9

41.4

0.0

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

人間関係がうまくいかない

収入が少ない

障がいに対する理解が得られない

就労時間が長く、負担である

体調が不安定で仕事に支障が出る

通勤するのが大変

職場の施設や設備が使いづらい

自分の技術や能力を生かせない

通院やリハビリとの両立が難しい

仕事が難しい、覚えるのが大変

健康保険・厚生年金等がない

家庭との両立が難しい

その他

特にない

無回答

全体(n=29)

【複数回答】

（31）仕事上、困っていることや不安に感じていること 

【問30において「正職員で他の職員と勤務条件等に違いはない」を選んだ方のみ回答】 

問31 仕事上、困っていることや不安に感じていることは何ですか。【複数回答】 

仕事上、困っていることや不安に感じていることについては、「人間関係がうまくいかない」

の割合が 27.6％で最も高く、次いで「収入が少ない」（24.1％）、「障がいに対する理解が得

られない」（20.7％）、「就労時間が長く、負担である」「体調が不安定で仕事に支障が出る」

「通勤するのが大変」（同率 17.2％）などの順となっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

職場の施設
や設備が使
いづらい

障がいに対
する理解が
得られない

自分の技術
や能力を生
かせない

仕事が難し
い、覚える
のが大変

就労時間が
長く、負担

である

体調が不安
定で仕事に
支障が出る

人間関係が
うまくいか

ない

収入が
少ない

29 6.9 20.7 6.9 3.4 17.2 17.2 27.6 24.1

男性 23 8.7 17.4 4.3 4.3 17.4 17.4 26.1 21.7

女性 6 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3 33.3

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 9 11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 22.2 44.4 33.3

40～64歳 16 6.3 18.8 0.0 0.0 18.8 18.8 25.0 18.8

65～74歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

75歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 25 8.0 24.0 8.0 4.0 20.0 20.0 32.0 24.0

65歳以上 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

大久野 14 7.1 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 28.6 28.6

平井 15 6.7 26.7 13.3 6.7 20.0 6.7 26.7 20.0

身体障害者手帳 14 14.3 28.6 7.1 7.1 21.4 0.0 14.3 28.6

愛の手帳 5 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 60.0 60.0

精神障害者保健福祉手帳 4 25.0 75.0 50.0 25.0 50.0 25.0 75.0 50.0

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 10 10.0 30.0 20.0 10.0 20.0 50.0 60.0 30.0

難病認定 6 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

発達障がい 6 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 66.7 50.0

高次脳機能障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

医療的ケア 5 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0

合計
（人）

健康保険・
厚生年金等

がない

通勤するの
が大変

通院やリハ
ビリとの両
立が難しい

家庭との両
立が難しい

その他 特にない 無回答

29 3.4 17.2 6.9 3.4 6.9 41.4 0.0

男性 23 4.3 13.0 8.7 4.3 8.7 43.5 0.0

女性 6 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 9 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 44.4 0.0

40～64歳 16 0.0 31.3 6.3 6.3 12.5 31.3 0.0

65～74歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

75歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 25 4.0 20.0 8.0 4.0 8.0 36.0 0.0

65歳以上 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

大久野 14 0.0 14.3 14.3 7.1 7.1 35.7 0.0

平井 15 6.7 20.0 0.0 0.0 6.7 46.7 0.0

身体障害者手帳 14 7.1 14.3 7.1 0.0 7.1 42.9 0.0

愛の手帳 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 10 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0 30.0 0.0

難病認定 6 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 50.0 0.0

発達障がい 6 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0

高次脳機能障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

医療的ケア 5 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

全体

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類
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38.9 54.7 6 .3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=95)

仕事をしたい 仕事はしたくない、できない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

仕事を
したい

仕事はした
くない、で

きない
無回答

95 38.9 54.7 6.3

男性 52 38.5 53.8 7.7

女性 43 39.5 55.8 4.7

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 25 56.0 40.0 4.0

40～64歳 70 32.9 60.0 7.1

65～74歳 0 0.0 0.0 0.0

75歳以上 0 0.0 0.0 0.0

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 95 38.9 54.7 6.3

65歳以上 0 0.0 0.0 0.0

大久野 28 39.3 57.1 3.6

平井 65 38.5 55.4 6.2

身体障害者手帳 39 30.8 64.1 5.1

愛の手帳 30 20.0 66.7 13.3

精神障害者保健福祉手帳 28 53.6 46.4 0.0

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 50 42.0 52.0 6.0

難病認定 1 0.0 100.0 0.0

発達障がい 17 58.8 35.3 5.9

高次脳機能障がい 8 50.0 37.5 12.5

医療的ケア 35 37.1 54.3 8.6

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

全体

（32）今後、収入を得る仕事をしたいか 

【問29において「収入を気にしない仕事をしている（家事・ボランティアなど」「仕事はしていない」

を選んだ方のみ回答】 

問32 あなたは今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか。 

今後、収入を得る仕事をしたいかについては、「仕事をしたい」の割合が 38.9％、「仕事は

したくない、できない」が 54.7％となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、精神障害者保健福祉手帳・発達障がい・高次脳機能障が

いでは「仕事をしたい」、それ以外の種類では「仕事はしたくない、できない」の割合がそれ

ぞれ最も高くなっています。 
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63.5

32.7

13.5

13.5

7.7

11.5

5.8

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

病気・障がいが重い

長時間勤めることに不安がある

働ける職場が少ないまたはない

自分が働ける条件とあわない

働くために何をすればよいかわからない

その他

無回答

全体(n=52)

【複数回答】

（単位：％）

合計
（人）

病気・
障がいが

重い

働ける職場
が少ないま
たはない

自分が働け
る条件とあ

わない

長時間勤め
ることに不
安がある

働くために
何をすれば
よいかわか

らない

その他 無回答

52 63.5 13.5 13.5 32.7 7.7 11.5 5.8

男性 28 71.4 10.7 7.1 25.0 7.1 7.1 3.6

女性 24 54.2 16.7 20.8 41.7 8.3 16.7 8.3

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 10 90.0 10.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0

40～64歳 42 57.1 14.3 11.9 31.0 9.5 9.5 7.1

65～74歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

75歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

～18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 52 63.5 13.5 13.5 32.7 7.7 11.5 5.8

65歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大久野 16 75.0 6.3 12.5 37.5 0.0 6.3 0.0

平井 36 58.3 16.7 13.9 30.6 11.1 13.9 8.3

身体障害者手帳 25 56.0 4.0 0.0 28.0 4.0 8.0 12.0

愛の手帳 20 85.0 0.0 5.0 5.0 5.0 20.0 5.0

精神障害者保健福祉手帳 13 53.8 23.1 38.5 69.2 15.4 7.7 15.4

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 26 57.7 23.1 23.1 46.2 11.5 11.5 7.7

難病認定 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

発達障がい 6 83.3 16.7 16.7 33.3 16.7 50.0 0.0

高次脳機能障がい 3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0

医療的ケア 19 63.2 21.1 15.8 47.4 21.1 10.5 0.0

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

（33）仕事をしたいと思わない理由 

【問32において「仕事はしたくない、できない」を選んだ方のみ回答】 

問33 仕事をしたいと思わない理由は何ですか。【複数回答】 

仕事をしたいと思わない理由については、「病気・障がいが重い」の割合が 63.5％で最も

高く、次いで「長時間勤めることに不安がある」（32.7％）、「働ける職場が少ないまたはない」

「自分が働ける条件とあわない」（同率 13.5％）などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、精神障害者保健福祉手帳では「長時間勤めることに不安

がある」の割合が最も高くなっています。 
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42.3

35.1

31.3

30.0

28.8

21.2

21.0

20.4

17.9

16.1

13.7

5.8

36.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

職場の上司や同僚に障がいの理解があること

勤務時間や日数が体調に合わせて変更できること

通勤手段の確保

具合が悪くなった時に気軽に通院できること

短時間勤務や勤務日数等の配慮

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮

就労後のフォローなど職場と支援機関の連携

仕事についての職場外での相談対応、支援

職場で介助や援助等が受けられること

在宅勤務の拡充

企業ニーズに合った職業訓練

その他

無回答

全体(n=496)

【複数回答】

（34）障がい者の就労支援として必要なこと 

問34 あなたは、障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。 

【複数回答】 

障がい者の就労支援として必要なことについては、「職場の上司や同僚に障がいの理解が

あること」の割合が 42.3％で最も高く、次いで「勤務時間や日数が体調に合わせて変更でき

ること」（35.1％）、「通勤手段の確保」（31.3％）、「具合が悪くなった時に気軽に通院できる

こと」（30.0％）などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、ほとんどの種類で「職場の上司や同僚に障がいの理解が

あること」の割合が最も高くなっていますが、難病認定では「勤務時間や日数が体調に合わ

せて変更できること」と「具合が悪くなった時に気軽に通院できること」の割合が同率で最

も高くなっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

通勤手段の
確保

勤務場所に
おけるバリ
アフリー等

の配慮

短時間勤務
や勤務日数
等の配慮

勤務時間や
日数が体調
に合わせて
変更できる

こと

在宅勤務の
拡充

職場の上司
や同僚に障
がいの理解
があること

職場で介助
や援助等が
受けられる

こと

496 31.3 21.2 28.8 35.1 16.1 42.3 17.9

男性 270 33.0 21.9 30.7 34.1 17.8 40.4 20.0

女性 221 29.9 20.4 26.7 37.1 14.5 45.7 15.8

～18歳未満 25 40.0 20.0 36.0 28.0 24.0 52.0 36.0

18～39歳 65 46.2 21.5 47.7 56.9 30.8 64.6 33.8

40～64歳 154 33.1 23.4 38.3 48.7 20.8 61.0 18.2

65～74歳 94 29.8 21.3 21.3 28.7 10.6 28.7 14.9

75歳以上 149 24.2 18.8 14.8 17.4 8.1 21.5 10.1

～18歳未満 25 40.0 20.0 36.0 28.0 24.0 52.0 36.0

18～64歳 219 37.0 22.8 41.1 51.1 23.7 62.1 22.8

65歳以上 243 26.3 19.8 17.3 21.8 9.1 24.3 11.9

大久野 155 25.8 19.4 23.9 33.5 11.6 41.9 11.6

平井 332 34.6 22.3 31.3 36.4 18.7 43.4 21.4

身体障害者手帳 299 30.1 21.4 20.4 26.4 14.4 32.4 15.1

愛の手帳 109 32.1 21.1 24.8 30.3 11.0 46.8 28.4

精神障害者保健福祉手帳 78 44.9 19.2 46.2 55.1 33.3 57.7 20.5

重症心身障がい 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 34.8 15.2 47.0 51.5 22.0 62.9 18.9

難病認定 30 43.3 40.0 50.0 53.3 30.0 46.7 26.7

発達障がい 71 38.0 22.5 43.7 50.7 28.2 70.4 38.0

高次脳機能障がい 30 23.3 20.0 23.3 26.7 10.0 33.3 13.3

医療的ケア 155 34.2 22.6 31.0 39.4 19.4 40.6 20.0

合計
（人）

具合が悪く
なった時に
気軽に通院
できること

就労後の
フォローな
ど職場と支
援機関の連

携

企業ニーズ
に合った職

業訓練

仕事につい
ての職場外
での相談対
応、支援

その他 無回答

496 30.0 21.0 13.7 20.4 5.8 36.3

男性 270 29.3 24.1 16.3 20.7 4.8 34.8

女性 221 30.8 17.6 10.9 20.4 7.2 37.6

～18歳未満 25 28.0 44.0 40.0 28.0 12.0 40.0

18～39歳 65 40.0 40.0 24.6 41.5 3.1 13.8

40～64歳 154 40.9 27.3 14.9 26.0 4.5 20.8

65～74歳 94 25.5 8.5 7.4 10.6 4.3 42.6

75歳以上 149 16.8 10.1 8.1 11.4 8.7 56.4

～18歳未満 25 28.0 44.0 40.0 28.0 12.0 40.0

18～64歳 219 40.6 31.1 17.8 30.6 4.1 18.7

65歳以上 243 20.2 9.5 7.8 11.1 7.0 51.0

大久野 155 29.7 17.4 10.3 20.6 3.2 42.6

平井 332 30.1 22.9 15.7 20.5 7.2 32.5

身体障害者手帳 299 24.7 15.1 10.4 13.4 7.0 44.5

愛の手帳 109 23.9 33.0 16.5 29.4 5.5 33.9

精神障害者保健福祉手帳 78 46.2 34.6 21.8 37.2 6.4 14.1

重症心身障がい 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

自立支援医療制度利用 132 44.7 29.5 17.4 31.1 5.3 18.9

難病認定 30 53.3 20.0 23.3 20.0 0.0 30.0

発達障がい 71 38.0 49.3 33.8 47.9 9.9 14.1

高次脳機能障がい 30 26.7 23.3 20.0 26.7 6.7 53.3

医療的ケア 155 36.1 23.2 14.8 22.6 12.9 32.9

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体
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64.7

25.0

21.8

21.6

11.5

7.1

6.7

5.8

5.8

5.4

2.2

2.2

2.0

4.0

2.0

7.5

4.8

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

家族や親せき

かかりつけの医師や看護師、病院のケースワーカー

友人・知人

サービス事業所や施設の職員

相談支援事業所の相談員

介護保険のケアマネジャー

職場の上司や同僚

近所の人

社会福祉協議会の職員

行政機関の相談窓口

障がい者団体や家族会

保育所、幼稚園、学校の先生

民生委員・児童委員

その他

相談する人はいない

悩みや困りごとは特にない

無回答

全体(n=496)

【複数回答】

５．相談相手について 

（35）悩みや困ったことの相談相手 

問35 あなたは、普段、悩みや困ったことをどなたに相談しますか。【複数回答】 

悩みや困ったことの相談相手については、「家族や親せき」の割合が 64.7％で最も高く、

次いで「かかりつけの医師や看護師、病院のケースワーカー」（25.0％）、「友人・知人」（21.8％）、

「サービス事業所や施設の職員」（21.6％）などの順となっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

家族や
親せき

友人・知人 近所の人
職場の上司

や同僚
障がい者団
体や家族会

民生委員・
児童委員

保育所、幼
稚園、学校

の先生

サービス事
業所や施設

の職員

相談支援
事業所の
相談員

496 64.7 21.8 5.8 6.7 2.2 2.0 2.2 21.6 11.5

男性 270 66.7 20.4 5.2 8.5 3.7 1.9 2.2 20.4 11.9

女性 221 62.4 23.5 6.8 4.5 0.5 2.3 2.3 22.6 11.3

～18歳未満 25 84.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.0 32.0 16.0

18～39歳 65 66.2 29.2 0.0 16.9 4.6 3.1 1.5 18.5 29.2

40～64歳 154 62.3 24.7 2.6 12.3 2.6 0.6 0.6 30.5 16.9

65～74歳 94 64.9 23.4 8.5 2.1 2.1 2.1 0.0 16.0 2.1

75歳以上 149 62.4 18.1 11.4 0.0 0.0 3.4 0.0 14.8 4.0

～18歳未満 25 84.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.0 32.0 16.0

18～64歳 219 63.5 26.0 1.8 13.7 3.2 1.4 0.9 26.9 20.5

65歳以上 243 63.4 20.2 10.3 0.8 0.8 2.9 0.0 15.2 3.3

大久野 155 61.3 20.6 6.5 8.4 0.6 2.6 0.6 18.1 11.0

平井 332 66.6 22.3 5.7 6.0 3.0 1.8 3.0 23.2 11.7

身体障害者手帳 299 68.2 23.7 7.7 2.7 1.3 2.7 0.7 16.1 5.0

愛の手帳 109 57.8 7.3 0.0 9.2 7.3 2.8 7.3 45.0 23.9

精神障害者保健福祉手帳 78 69.2 32.1 6.4 15.4 1.3 2.6 0.0 28.2 24.4

重症心身障がい 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

自立支援医療制度利用 132 62.1 22.7 4.5 13.6 2.3 0.0 0.8 29.5 19.7

難病認定 30 83.3 46.7 10.0 13.3 0.0 6.7 3.3 10.0 6.7

発達障がい 71 67.6 18.3 1.4 14.1 4.2 1.4 9.9 29.6 38.0

高次脳機能障がい 30 63.3 13.3 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 20.0 6.7

医療的ケア 155 62.6 19.4 6.5 3.2 1.3 1.9 1.3 25.2 10.3

合計
（人）

かかりつけ
の医師や看
護師、病院
のケース
ワーカー

介護保険の
ケアマネ
ジャー

社会福祉協
議会の職員

行政機関の
相談窓口

その他
相談する人
はいない

悩みや困り
ごとは特に

ない
無回答

496 25.0 7.1 5.8 5.4 4.0 2.0 7.5 4.8

男性 270 24.4 7.4 5.9 4.8 3.3 1.5 10.4 3.3

女性 221 26.2 6.8 5.9 6.3 5.0 2.7 4.1 6.3

～18歳未満 25 16.0 0.0 0.0 4.0 12.0 0.0 0.0 8.0

18～39歳 65 32.3 1.5 9.2 7.7 7.7 3.1 4.6 1.5

40～64歳 154 28.6 2.6 11.0 4.5 3.9 3.9 3.9 3.2

65～74歳 94 26.6 8.5 1.1 2.1 2.1 2.1 6.4 4.3

75歳以上 149 19.5 14.8 3.4 8.1 2.7 0.0 14.8 7.4

～18歳未満 25 16.0 0.0 0.0 4.0 12.0 0.0 0.0 8.0

18～64歳 219 29.7 2.3 10.5 5.5 5.0 3.7 4.1 2.7

65歳以上 243 22.2 12.3 2.5 5.8 2.5 0.8 11.5 6.2

大久野 155 25.2 7.1 3.9 5.2 3.2 1.3 9.0 6.5

平井 332 25.3 7.2 6.9 5.7 4.2 2.4 6.9 3.9

身体障害者手帳 299 21.1 9.7 3.3 5.0 2.7 1.7 9.0 5.4

愛の手帳 109 14.7 1.8 9.2 4.6 9.2 0.9 4.6 5.5

精神障害者保健福祉手帳 78 46.2 2.6 10.3 3.8 3.8 1.3 3.8 1.3

重症心身障がい 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 41.7 3.8 13.6 3.0 5.3 3.0 4.5 1.5

難病認定 30 26.7 13.3 3.3 10.0 0.0 3.3 10.0 0.0

発達障がい 71 29.6 0.0 7.0 7.0 9.9 2.8 1.4 1.4

高次脳機能障がい 30 20.0 23.3 6.7 3.3 3.3 0.0 6.7 3.3

医療的ケア 155 31.0 7.1 3.2 5.8 3.2 1.3 9.0 2.6

全体

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別
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30.2

25.4

21.2

19.8

18.1

18.1

13.5

10.9

8.3

7.5

5.6

4.6

2.8

2.6

1.4

3.0

5.4

8.7

5.4

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュース

行政機関の広報誌

家族や親せき

インターネット

サービス事業所や施設の職員

かかりつけの医師や看護師、病院のケースワーカー

友人・知人、近所の人

相談支援事業所の相談員

行政機関の相談窓口

介護保険のケアマネジャー

社会福祉協議会の職員

障がい者団体や家族会（団体の機関誌など）

職場の上司や同僚

民生委員・児童委員

保育所、幼稚園、学校の先生

その他

どこで入手できるかわからない

入手する必要がない

無回答

全体(n=496)

【複数回答】

（36）障がいのことや福祉サービスなどに関する情報入手先 

問36 あなたは、障がいのことや福祉サービスなどに関する情報をどこから入手することが

多いですか。【複数回答】 

障がいのことや福祉サービスなどに関する情報入手先については、「本や新聞、雑誌の記事、

テレビやラジオのニュース」の割合が 30.2％で最も高く、次いで「行政機関の広報誌」

（25.4％）、「家族や親せき」（21.2％）、「インターネット」（19.8％）などの順となっていま

す。 
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（単位：％）

合計
（人）

本や新聞、
雑誌の記

事、テレビ
やラジオの
ニュース

行政機関の
広報誌

インター
ネット

家族や
親せき

友人・
知人、

近所の人

職場の上司
や同僚

障がい者団
体や家族会
（団体の機
関誌など）

民生委員・
児童委員

保育所、
幼稚園、
学校の先

生

サービス
事業所や
施設の職

員

496 30.2 25.4 19.8 21.2 13.5 2.8 4.6 2.6 1.4 18.1

男性 270 31.9 26.3 21.5 23.0 11.9 3.0 6.7 2.2 1.1 20.4

女性 221 29.0 24.0 17.6 19.5 15.4 2.7 2.3 3.2 1.8 15.8

～18歳未満 25 12.0 16.0 20.0 40.0 8.0 4.0 8.0 4.0 28.0 20.0

18～39歳 65 23.1 21.5 40.0 26.2 15.4 9.2 10.8 3.1 0.0 21.5

40～64歳 154 27.9 21.4 26.0 19.5 11.7 3.2 4.5 0.0 0.0 28.6

65～74歳 94 39.4 28.7 13.8 14.9 14.9 2.1 4.3 3.2 0.0 12.8

75歳以上 149 34.2 30.2 8.7 20.1 14.8 0.0 1.3 4.7 0.0 9.4

～18歳未満 25 12.0 16.0 20.0 40.0 8.0 4.0 8.0 4.0 28.0 20.0

18～64歳 219 26.5 21.5 30.1 21.5 12.8 5.0 6.4 0.9 0.0 26.5

65歳以上 243 36.2 29.6 10.7 18.1 14.8 0.8 2.5 4.1 0.0 10.7

大久野 155 27.7 21.9 17.4 24.5 12.3 3.9 3.2 3.2 0.0 20.6

平井 332 32.2 26.8 21.1 19.6 14.2 2.4 5.4 2.4 2.1 17.5

身体障害者手帳 299 34.8 30.1 18.4 20.4 13.0 2.3 4.0 3.0 0.7 13.7

愛の手帳 109 14.7 18.3 11.9 22.9 10.1 2.8 11.0 1.8 4.6 38.5

精神障害者保健福祉手帳 78 21.8 20.5 26.9 21.8 20.5 5.1 3.8 2.6 0.0 29.5

重症心身障がい 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 25.8 21.2 22.7 18.2 14.4 3.8 4.5 0.8 0.0 26.5

難病認定 30 26.7 26.7 33.3 13.3 6.7 3.3 0.0 10.0 0.0 10.0

発達障がい 71 22.5 18.3 31.0 28.2 12.7 7.0 14.1 4.2 9.9 23.9

高次脳機能障がい 30 46.7 26.7 20.0 36.7 10.0 6.7 6.7 0.0 0.0 33.3

医療的ケア 155 29.7 25.2 16.1 15.5 9.0 1.3 3.9 2.6 1.3 18.1

合計
（人）

相談支援事
業所の相談

員

かかりつけ
の医師や看
護師、病院
のケース
ワーカー

介護保険の
ケアマネ
ジャー

社会福祉協
議会の職員

行政機関の
相談窓口

その他
どこで入手
できるかわ
からない

入手する必
要がない

無回答

496 10.9 18.1 7.5 5.6 8.3 3.0 5.4 8.7 5.4

男性 270 13.0 20.4 7.0 7.0 10.0 3.0 4.8 8.1 2.6

女性 221 8.6 15.8 7.7 4.1 6.3 3.2 6.3 9.5 8.1

～18歳未満 25 28.0 20.0 0.0 0.0 16.0 16.0 4.0 8.0 4.0

18～39歳 65 21.5 18.5 1.5 7.7 7.7 3.1 7.7 7.7 1.5

40～64歳 154 16.9 22.1 2.6 11.0 8.4 1.9 8.4 5.2 2.6

65～74歳 94 3.2 16.0 9.6 2.1 6.4 1.1 2.1 6.4 5.3

75歳以上 149 2.7 15.4 14.8 2.0 8.1 3.4 4.0 14.8 9.4

～18歳未満 25 28.0 20.0 0.0 0.0 16.0 16.0 4.0 8.0 4.0

18～64歳 219 18.3 21.0 2.3 10.0 8.2 2.3 8.2 5.9 2.3

65歳以上 243 2.9 15.6 12.8 2.1 7.4 2.5 3.3 11.5 7.8

大久野 155 9.0 20.6 7.1 4.5 9.0 4.5 4.5 6.5 5.2

平井 332 11.7 17.5 7.5 6.3 8.1 2.4 6.0 9.6 5.1

身体障害者手帳 299 4.3 17.4 11.0 4.3 8.4 2.3 4.0 9.7 6.4

愛の手帳 109 24.8 11.9 2.8 8.3 7.3 6.4 5.5 7.3 4.6

精神障害者保健福祉手帳 78 21.8 30.8 1.3 10.3 7.7 2.6 6.4 5.1 5.1

重症心身障がい 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 18.9 25.0 3.8 9.1 5.3 3.8 6.8 3.8 3.0

難病認定 30 6.7 26.7 13.3 3.3 23.3 0.0 6.7 10.0 3.3

発達障がい 71 29.6 14.1 0.0 7.0 14.1 9.9 9.9 2.8 1.4

高次脳機能障がい 30 10.0 20.0 23.3 3.3 6.7 3.3 0.0 3.3 3.3

医療的ケア 155 10.3 25.2 7.7 3.9 12.3 3.2 6.5 9.0 6.5

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

性
別

障
が
い
の
種
類

全体

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域
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34.7 19.8 31.0 14 .5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

気軽に相談できる 時間や手間はかかるが、相談に応じてもらえる

相談しづらい 無回答

（単位：％）

合計
（人）

気軽に相談
できる

時間や手間
はかかる

が、相談に
応じてもら

える

相談しづら
い

無回答

496 34.7 19.8 31.0 14.5

男性 270 36.7 21.1 28.1 14.1

女性 221 32.6 18.6 33.9 14.9

～18歳未満 25 36.0 24.0 32.0 8.0

18～39歳 65 40.0 20.0 35.4 4.6

40～64歳 154 36.4 19.5 38.3 5.8

65～74歳 94 29.8 29.8 27.7 12.8

75歳以上 149 34.9 13.4 21.5 30.2

～18歳未満 25 36.0 24.0 32.0 8.0

18～64歳 219 37.4 19.6 37.4 5.5

65歳以上 243 32.9 19.8 23.9 23.5

大久野 155 36.8 14.8 36.1 12.3

平井 332 34.3 22.6 28.0 15.1

身体障害者手帳 299 38.5 19.7 23.1 18.7

愛の手帳 109 33.9 18.3 37.6 10.1

精神障害者保健福祉手帳 78 30.8 16.7 42.3 10.3

重症心身障がい 2 50.0 0.0 0.0 50.0

自立支援医療制度利用 132 29.5 17.4 47.7 5.3

難病認定 30 46.7 16.7 30.0 6.7

発達障がい 71 32.4 21.1 42.3 4.2

高次脳機能障がい 30 33.3 16.7 40.0 10.0

医療的ケア 155 36.1 18.1 27.7 18.1

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

全体

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

（37）町役場の相談窓口や相談支援事業所は気軽に相談できるか 

問37 町役場の相談窓口や相談支援事業所は気軽に相談できますか。 

町役場の相談窓口や相談支援事業所は気軽に相談できるかについては、「気軽に相談でき

る」の割合が 34.7％で最も高く、次いで「相談しづらい」（31.0％）、「時間や手間はかかる

が、相談に応じてもらえる」（19.8％）の順となっています。 
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23.4 16.2 17.5 15 .6 23.4 3 .9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=154)

人目が気になるから １ヵ所で相談を終えることが少ないから

相談内容を伝えるために介助が必要だから 窓口での対応が不親切だから

その他 無回答

.

（単位：％）

合計
（人）

人目が気に
なるから

１ヵ所で相
談を終える
ことが少な

いから

相談内容を
伝えるため
に介助が必
要だから

窓口での対
応が不親切

だから
その他 無回答

154 23.4 16.2 17.5 15.6 23.4 3.9

男性 76 25.0 11.8 21.1 15.8 22.4 3.9

女性 75 22.7 18.7 13.3 16.0 25.3 4.0

～18歳未満 8 12.5 25.0 0.0 50.0 0.0 12.5

18～39歳 23 34.8 8.7 8.7 26.1 21.7 0.0

40～64歳 59 30.5 10.2 15.3 13.6 28.8 1.7

65～74歳 26 26.9 26.9 11.5 19.2 15.4 0.0

75歳以上 32 6.3 18.8 28.1 3.1 31.3 12.5

～18歳未満 8 12.5 25.0 0.0 50.0 0.0 12.5

18～64歳 82 31.7 9.8 13.4 17.1 26.8 1.2

65歳以上 58 15.5 22.4 20.7 10.3 24.1 6.9

大久野 56 25.0 19.6 23.2 10.7 21.4 0.0

平井 93 23.7 12.9 12.9 19.4 24.7 6.5

身体障害者手帳 69 17.4 18.8 23.2 14.5 21.7 4.3

愛の手帳 41 9.8 12.2 36.6 24.4 14.6 2.4

精神障害者保健福祉手帳 33 45.5 9.1 18.2 9.1 18.2 0.0

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 63 36.5 9.5 20.6 6.3 27.0 0.0

難病認定 9 22.2 11.1 0.0 33.3 33.3 0.0

発達障がい 30 26.7 20.0 16.7 16.7 16.7 3.3

高次脳機能障がい 12 0.0 25.0 33.3 25.0 16.7 0.0

医療的ケア 43 27.9 18.6 20.9 9.3 16.3 7.0

全体

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

（38）相談しづらい理由 

【問37において「相談しづらい」を選んだ方のみ回答】 

問38 相談しづらい理由は何だと思いますか。 

相談しづらい理由については、「人目が気になるから」の割合が 23.4％で最も高く、「相談

内容を伝えるために介助が必要だから」（17.5％）、「１ヵ所で相談を終えることが少ないから」

（16.2％）、「窓口での対応が不親切だから」（15.6％）などの順となっています。なお、「そ

の他」の割合は 23.4％で「人目が気になるから」と同率となっています。 
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46.2

35.9

30.2

22.4

21.4

16.9

8.5

4.2

4.0

4.0

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

メールやLINEで家族や知人などと

交流している

インターネットで情報を入手している

ゲームや音楽、動画、読書など

趣味を楽しんでいる

買い物をしている

パソコンやスマートフォンを持っていない

ほとんど利用しない

SNSを活用して情報を発信するなど、

さまざまな人たちと交流している

町役場の手続きをしている

公共料金の支払いをしている

無回答

全体(n=496)

【複数回答】

（単位：％）

合計
（人）

メールや
LINEで家族
や知人など
と交流して

いる

インター
ネットで情
報を入手し

ている

SNSを活用
して情報を
発信するな
ど、さまざ
まな人たち
と交流して

いる

ゲームや音
楽、動画、
読書など趣
味を楽しん

でいる

買い物を
している

公共料金の
支払いをし

ている

町役場の手
続きをして

いる

ほとんど
利用しない

パソコン
やスマー
トフォン
を持って
いない

無回答

496 46.2 35.9 8.5 30.2 22.4 4.0 4.2 16.9 21.4 4.0

男性 270 44.4 41.9 8.5 32.6 24.4 4.4 4.8 15.6 20.0 3.3

女性 221 48.9 29.0 8.6 28.1 19.9 3.6 3.6 18.6 22.2 5.0

～18歳未満 25 16.0 24.0 0.0 64.0 4.0 0.0 0.0 8.0 16.0 8.0

18～39歳 65 64.6 69.2 24.6 70.8 46.2 9.2 4.6 6.2 10.8 1.5

40～64歳 154 57.8 48.1 12.3 38.3 31.8 5.8 5.2 14.3 16.2 0.6

65～74歳 94 47.9 28.7 4.3 16.0 16.0 3.2 5.3 16.0 24.5 5.3

75歳以上 149 31.5 16.8 2.0 9.4 10.1 1.3 3.4 26.2 28.2 7.4

～18歳未満 25 16.0 24.0 0.0 64.0 4.0 0.0 0.0 8.0 16.0 8.0

18～64歳 219 59.8 54.3 16.0 47.9 36.1 6.8 5.0 11.9 14.6 0.9

65歳以上 243 37.9 21.4 2.9 11.9 12.3 2.1 4.1 22.2 26.7 6.6

大久野 155 47.7 38.7 12.9 29.0 20.0 4.5 1.9 18.7 22.6 4.5

平井 332 45.8 34.9 6.6 31.3 23.8 3.9 5.4 16.3 20.2 3.9

身体障害者手帳 299 45.8 33.1 7.0 21.1 19.1 4.0 5.4 20.1 21.7 5.0

愛の手帳 109 22.0 20.2 3.7 33.0 7.3 0.0 1.8 20.2 32.1 4.6

精神障害者保健福祉手帳 78 60.3 47.4 12.8 51.3 33.3 6.4 3.8 9.0 19.2 1.3

重症心身障がい 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

自立支援医療制度利用 132 54.5 43.9 12.9 41.7 31.1 3.8 5.3 13.6 23.5 0.0

難病認定 30 70.0 56.7 23.3 40.0 33.3 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0

発達障がい 71 45.1 52.1 7.0 66.2 25.4 0.0 1.4 11.3 12.7 1.4

高次脳機能障がい 30 53.3 43.3 6.7 26.7 20.0 10.0 6.7 6.7 23.3 3.3

医療的ケア 155 41.9 31.0 5.8 28.4 20.0 4.5 5.8 14.8 27.7 2.6

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

６．情報通信機器の利用について 

（39）パソコンやスマートフォンの活用方法 

問39 あなたは、パソコンやスマートフォンをどのように活用していますか。【複数回答】 

パソコンやスマートフォンの活用方法については、「メールやＬＩＮＥで家族や知人など

と交流している」の割合が 46.2％で最も高く、次いで「インターネットで情報を入手してい

る 」（35.9％）、「ゲームや音楽、動画、読書など趣味を楽しんでいる」（30.2％）、「買い物を

している」（22.4％）などの順となっています。 
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7.9 35.3 45.8 8 .9 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=190)

したいと思う したいが、できないと思う したいと思わない その他 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

したいと
思う

したいが、
できないと

思う

したいと
思わない

その他 無回答

190 7.9 35.3 45.8 8.9 2.1

男性 96 5.2 33.3 51.0 7.3 3.1

女性 90 10.0 37.8 40.0 11.1 1.1

～18歳未満 6 16.7 50.0 0.0 16.7 16.7

18～39歳 11 9.1 45.5 27.3 18.2 0.0

40～64歳 47 12.8 31.9 51.1 2.1 2.1

65～74歳 38 2.6 36.8 47.4 10.5 2.6

75歳以上 81 6.2 33.3 48.1 11.1 1.2

～18歳未満 6 16.7 50.0 0.0 16.7 16.7

18～64歳 58 12.1 34.5 46.6 5.2 1.7

65歳以上 119 5.0 34.5 47.9 10.9 1.7

大久野 64 7.8 34.4 56.3 1.6 0.0

平井 121 7.4 35.5 40.5 13.2 3.3

身体障害者手帳 125 8.0 33.6 46.4 10.4 1.6

愛の手帳 57 5.3 38.6 45.6 8.8 1.8

精神障害者保健福祉手帳 22 13.6 50.0 22.7 4.5 9.1

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 49 12.2 36.7 44.9 2.0 4.1

難病認定 6 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

発達障がい 17 11.8 41.2 35.3 11.8 0.0

高次脳機能障がい 9 0.0 55.6 44.4 0.0 0.0

医療的ケア 66 7.6 39.4 31.8 19.7 1.5

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

全体

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

（40）今後、パソコンやスマートフォンを活用したいか 

【問39において「ほとんど利用しない」「パソコンやスマートフォンを持っていない」を選んだ方の

み回答】 

問40 あなたは、今後、パソコンやスマートフォンを活用したいと思いますか。 

今後、パソコンやスマートフォンを活用したいかについては、「したいと思わない」の割合

が 45.8％で最も高く、次いで「したいが、できないと思う」（35.3％）、「したいと思う」（7.9％）

などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、精神障害者保健福祉手帳・発達障がい・高次脳機能障が

い・医療的ケアでは「したいが、できないと思う」、それ以外の種類では「したいと思わない」

の割合がそれぞれ最も高くなっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５ 区分６
受けて
いない

わからない 無回答

496 1.2 3.6 2.2 3.2 3.4 4.8 38.7 32.5 10.3

男性 270 2.2 4.4 3.0 3.0 4.1 5.9 38.1 32.2 7.0

女性 221 0.0 2.7 1.4 3.6 2.7 3.6 39.4 33.0 13.6

～18歳未満 25 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.0 44.0 12.0

18～39歳 65 0.0 10.8 4.6 3.1 6.2 7.7 33.8 29.2 4.6

40～64歳 154 0.6 4.5 3.2 3.2 4.5 9.1 30.5 39.0 5.2

65～74歳 94 1.1 1.1 0.0 2.1 4.3 4.3 40.4 35.1 11.7

75歳以上 149 2.7 2.0 2.0 4.7 1.3 0.7 47.0 24.2 15.4

～18歳未満 25 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.0 44.0 12.0

18～64歳 219 0.5 6.4 3.7 3.2 5.0 8.7 31.5 36.1 5.0

65歳以上 243 2.1 1.6 1.2 3.7 2.5 2.1 44.4 28.4 14.0

大久野 155 1.9 1.9 3.2 3.9 3.2 3.9 35.5 32.3 14.2

平井 332 0.9 4.5 1.8 3.0 3.6 5.4 40.4 32.2 8.1

身体障害者手帳 299 1.7 1.7 1.3 4.0 2.3 4.0 36.5 36.1 12.4

愛の手帳 109 0.0 6.4 3.7 6.4 12.8 16.5 14.7 31.2 8.3

精神障害者保健福祉手帳 78 1.3 10.3 6.4 2.6 0.0 2.6 28.2 41.0 7.7

重症心身障がい 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 0.0 6.1 4.5 0.8 4.5 7.6 40.2 31.1 5.3

難病認定 30 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 13.3

発達障がい 71 0.0 11.3 4.2 1.4 2.8 4.2 31.0 36.6 8.5

高次脳機能障がい 30 3.3 6.7 6.7 3.3 0.0 3.3 10.0 60.0 6.7

医療的ケア 155 3.9 1.9 4.5 1.3 3.2 8.4 31.0 32.9 12.9

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

性
別

1.2

3.6

2.23.2 3.4

4.8 38.7 32.5 10 .3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５

区分６ 受けていない わからない 無回答 .

７．障害福祉サービス等の利用について 

（41）障害支援区分の認定の有無 

問41 あなたは、障害支援区分の認定を受けていますか。 

障害支援区分の認定については、「受けていない」の割合が 38.7％で最も高く、次いで「わ

からない」（32.5％）、「区分６」（4.8％）、「区分２」（3.6％）、「区分５」（3.4％）、「区分４」

（3.2％）などの順となっています。 
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13.5

7.3

6.7

6.5

6.3

4.8

4.4

3.8

3.6

2.8

2.8

1.6

1.6

1.4

1.2

1.0

1.0

0.8

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

66.1

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

計画相談支援

生活介護

施設入所支援

就労継続支援（Ａ型、Ｂ型）

共同生活援助（グループホーム）

居宅介護（ホームヘルプ）

短期入所（ショートステイ）

行動援護

放課後等デイサービス

自立生活援助

自立訓練(機能訓練、生活訓練）

同行援護

障害児相談支援

地域移行支援

就労定着支援

療養介護

就労移行支援

地域定着支援

児童発達支援

重度訪問介護

重度障害者等包括支援

医療型児童入所施設

医療型児童発達支援

居宅訪問型児童発達支援

保育所等訪問支援

福祉型児童入所施設

無回答

全体(n=496)

【複数回答】

（42）現在利用中のサービス 

問42 あなたは次のサービスを利用していますか。また、これから利用する予定はあります

か。【複数回答】 

 

① 利用しているサービス 

現在利用しているサービスについては、「計画相談支援」の割合が 13.5％で最も高く、「生

活介護」（7.3％）、「施設入所支援」（6.7％）、「就労継続支援（Ａ型、Ｂ型）」（6.5％）、「共同

生活援助（グループホーム）」（6.3％）などの順となっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

居宅介護
（ホームヘ

ルプ）

重度訪問介
護

同行援護 行動援護
重度障害者
等包括支援

施設入所支
援

短期入所
（ショート
ステイ）

療養介護 生活介護

496 4.8 0.6 1.6 3.8 0.4 6.7 4.4 1.0 7.3

男性 270 4.4 0.7 1.5 5.2 0.0 6.7 5.9 1.5 7.0

女性 221 5.4 0.5 1.8 2.3 0.9 6.3 2.7 0.5 7.7

～18歳未満 25 0.0 0.0 0.0 12.0 0.0 0.0 24.0 0.0 8.0

18～39歳 65 3.1 1.5 4.6 15.4 0.0 3.1 7.7 0.0 6.2

40～64歳 154 6.5 0.0 0.0 2.6 0.0 9.1 2.6 0.6 7.8

65～74歳 94 5.3 1.1 3.2 0.0 2.1 7.4 4.3 2.1 8.5

75歳以上 149 4.7 0.7 1.3 0.7 0.0 6.0 2.0 1.3 6.7

～18歳未満 25 0.0 0.0 0.0 12.0 0.0 0.0 24.0 0.0 8.0

18～64歳 219 5.5 0.5 1.4 6.4 0.0 7.3 4.1 0.5 7.3

65歳以上 243 4.9 0.8 2.1 0.4 0.8 6.6 2.9 1.6 7.4

大久野 155 4.5 0.6 0.0 1.9 0.6 7.7 2.6 0.0 6.5

平井 332 5.1 0.6 2.4 4.8 0.3 6.0 5.4 1.2 7.2

身体障害者手帳 299 5.0 1.0 2.7 1.7 0.7 5.4 4.7 1.3 5.7

愛の手帳 109 5.5 0.0 1.8 14.7 0.0 20.2 11.9 0.0 18.3

精神障害者保健福祉手帳 78 6.4 0.0 0.0 3.8 0.0 1.3 5.1 0.0 5.1

重症心身障がい 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 7.6 0.0 0.8 4.5 0.8 7.6 3.0 0.8 10.6

難病認定 30 10.0 3.3 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

発達障がい 71 2.8 0.0 0.0 15.5 0.0 2.8 7.0 0.0 5.6

高次脳機能障がい 30 3.3 0.0 3.3 0.0 0.0 6.7 16.7 10.0 20.0

医療的ケア 155 5.2 1.9 1.3 2.6 0.6 11.0 4.5 2.6 9.7

合計
（人）

自立生活援
助

共同生活援
助（グルー
プホーム）

自立訓練
(機能訓

練、生活訓
練）

就労移行支
援

就労継続支
援（Ａ型、

Ｂ型）

就労定着支
援

計画相談支
援

地域移行支
援

地域定着
支援

496 2.8 6.3 2.8 1.0 6.5 1.2 13.5 1.4 0.8

男性 270 1.9 8.5 3.0 1.9 7.8 1.9 14.8 1.5 0.7

女性 221 4.1 3.6 2.7 0.0 5.0 0.5 12.2 1.4 0.9

～18歳未満 25 0.0 4.0 4.0 0.0 8.0 0.0 32.0 0.0 0.0

18～39歳 65 9.2 16.9 4.6 1.5 13.8 6.2 29.2 4.6 1.5

40～64歳 154 1.3 9.7 1.9 2.6 12.3 1.3 20.1 1.9 0.6

65～74歳 94 2.1 3.2 1.1 0.0 2.1 0.0 5.3 0.0 1.1

75歳以上 149 2.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.7 0.7

～18歳未満 25 0.0 4.0 4.0 0.0 8.0 0.0 32.0 0.0 0.0

18～64歳 219 3.7 11.9 2.7 2.3 12.8 2.7 22.8 2.7 0.9

65歳以上 243 2.1 1.2 2.9 0.0 0.8 0.0 3.7 0.4 0.8

大久野 155 1.9 7.7 1.3 1.3 5.2 1.3 12.9 0.6 0.0

平井 332 3.3 5.4 3.6 0.9 7.2 1.2 14.2 1.8 1.2

身体障害者手帳 299 2.0 2.3 3.0 0.3 3.3 0.0 6.4 0.7 0.3

愛の手帳 109 4.6 19.3 1.8 0.0 16.5 2.8 37.6 3.7 1.8

精神障害者保健福祉手帳 78 5.1 9.0 1.3 3.8 15.4 3.8 21.8 0.0 1.3

重症心身障がい 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 3.0 9.1 1.5 3.0 9.8 3.0 22.0 1.5 0.8

難病認定 30 3.3 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3 3.3 3.3

発達障がい 71 9.9 15.5 2.8 0.0 16.9 5.6 33.8 4.2 1.4

高次脳機能障がい 30 0.0 6.7 13.3 0.0 10.0 0.0 13.3 3.3 0.0

医療的ケア 155 0.6 3.9 1.3 0.0 4.5 0.6 11.6 1.3 0.6

合計
（人）

児童発達支
援

医療型児童
発達支援

放課後等デ
イサービス

障害児相談
支援

居宅訪問型
児童発達支

援

保育所等訪
問支援

福祉型児童
入所施設

医療型児童
入所施設

無回答

496 0.8 0.0 3.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.2 66.1

男性 270 0.7 0.0 3.7 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 64.4

女性 221 0.9 0.0 3.6 1.8 0.0 0.0 0.0 0.5 67.9

～18歳未満 25 16.0 0.0 72.0 32.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0

18～39歳 65 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.7

40～64歳 154 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 62.3

65～74歳 94 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.6

75歳以上 149 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.5

～18歳未満 25 16.0 0.0 72.0 32.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0

18～64歳 219 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 58.0

65歳以上 243 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.0

大久野 155 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.3

平井 332 1.2 0.0 4.5 2.4 0.0 0.0 0.0 0.3 64.5

身体障害者手帳 299 0.7 0.0 1.3 1.0 0.0 0.0 0.0 0.3 76.3

愛の手帳 109 0.9 0.0 12.8 4.6 0.0 0.0 0.0 0.9 26.6

精神障害者保健福祉手帳 78 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59.0

重症心身障がい 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59.1

難病認定 30 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3

発達障がい 71 2.8 0.0 18.3 9.9 0.0 0.0 0.0 1.4 31.0

高次脳機能障がい 30 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 46.7

医療的ケア 155 0.0 0.0 1.9 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 69.7

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類
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（単位：人）

同じ
くらい

利用予定

増やす
予定

減らす
予定

無回答

居宅介護（ホームヘルプ） 24 18 4 1 6

重度訪問介護 3 3 0 0 0

同行援護 8 6 0 1 2

行動援護 19 14 4 0 5

重度障害者等包括支援 2 0 0 0 2

施設入所支援 33 31 1 1 1

短期入所（ショートステイ） 22 18 11 1 2

療養介護 5 4 1 0 1

生活介護 36 34 2 1 2

自立生活援助 14 10 1 0 4

共同生活援助（グループホーム） 31 24 7 1 6

自立訓練(機能訓練、生活訓練） 14 8 3 3 3

就労移行支援 5 4 2 1 1

就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 32 27 10 2 2

就労定着支援 6 6 2 0 0

計画相談支援 67 63 15 2 3

地域移行支援 7 7 3 0 0

地域定着支援 4 3 1 0 1

児童発達支援 4 2 1 1 1

医療型児童発達支援 0 0 0 0 0

放課後等デイサービス 18 17 6 0 0

障害児相談支援 8 7 5 0 1

居宅訪問型児童発達支援 0 0 0 0 0

保育所等訪問支援 0 0 0 0 0

福祉型児童入所施設 0 0 0 0 0

医療型児童入所施設 1 1 0 0 0

現
在
利
用
中
の
サ
ー

ビ
ス

今後３年以内の利用予定

合計
（人）

② 今後３年以内の利用予定 

現在利用中のサービスの今後３年以内の利用予定については、ほとんどのサービスで「同

じくらい利用予定」と回答した人が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「同じくらい利用予定」と回答した人がいるサービスは濃い網掛け、「増やす予定」

と回答した人がいるサービスは薄い網掛けとなっています。 
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29.0 10.5 21.0 21 .0 18 .5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

利用できている 利用できていない わからない 必要なサービスはない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

利用できて
いる

利用できて
いない

わからない
必要なサー
ビスはない

無回答

496 29.0 10.5 21.0 21.0 18.5

男性 270 33.3 11.1 18.5 20.0 17.0

女性 221 24.0 9.5 24.4 22.6 19.5

～18歳未満 25 64.0 16.0 20.0 0.0 0.0

18～39歳 65 32.3 12.3 24.6 21.5 9.2

40～64歳 154 32.5 6.5 23.4 23.4 14.3

65～74歳 94 26.6 9.6 16.0 28.7 19.1

75歳以上 149 20.1 13.4 20.8 18.1 27.5

～18歳未満 25 64.0 16.0 20.0 0.0 0.0

18～64歳 219 32.4 8.2 23.7 22.8 12.8

65歳以上 243 22.6 11.9 18.9 22.2 24.3

大久野 155 26.5 7.7 19.4 21.9 24.5

平井 332 30.4 11.7 21.7 21.1 15.1

身体障害者手帳 299 24.7 10.0 18.4 24.4 22.4

愛の手帳 109 55.0 10.1 15.6 4.6 14.7

精神障害者保健福祉手帳 78 32.1 7.7 35.9 9.0 15.4

重症心身障がい 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 34.1 8.3 30.3 17.4 9.8

難病認定 30 20.0 10.0 13.3 40.0 16.7

発達障がい 71 38.0 14.1 39.4 5.6 2.8

高次脳機能障がい 30 36.7 10.0 36.7 6.7 10.0

医療的ケア 155 30.3 10.3 20.0 21.9 17.4

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

（43）必要なサービスの利用ができているか 

問43 必要なサービスを利用できていますか。 

必要なサービスの利用ができているかについては、「利用できている」の割合が 29.0％で

最も高く、次いで「わからない」「必要なサービスはない」（同率 21.0％）、「利用できていな

い」（10.5％）などの順となっています。 

性別でみると、男性では「利用できている」、女性では「わからない」の割合がそれぞれ最

も高くなっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、難病認定では「必要なサービスはない」の割合が最も高

くなっています。 
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34.6

15.4

9.6

9.6

9.6

7.7

3.8

3.8

25.0

7.7

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

サービスを受ける必要がないため

サービスがあることを知らなかったため

サービスの対象者に含まれないため

（※年齢制限・障害支援区分が

合致しない等）

地域にサービス提供事業所がないため

利用料金がかかるため

サービス利用時間の都合が合わないため

既に別のサービスの提供を受けているため

引き受けてくれる事業所が見つからないため

その他

無回答

全体(n=52)

【複数回答】

（44）必要なサービスの利用ができていない、利用できなかった理由 

【問43において「利用できていない」を選んだ方のみ回答】 

問44 サービスを利用できていない理由、または利用できなかった理由をお聞かせください。

【複数回答】 

必要なサービスの利用ができていない、利用できなかった理由については、「サービスを受

ける必要がないため」の割合が 34.6％で最も高く、次いで「サービスがあることを知らなか

ったため」（15.4％）、「サービスの対象者に含まれないため（※年齢制限・障害支援区分が合

致しない等）」「地域にサービス提供事業所がないため」「利用料金がかかるため」（同率 9.6％）、

などの順となっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

サービスを
受ける必要
がないため

サービスの
対象者に含
まれないた
め（※年齢
制限・障害
支援区分が
合致しない

等）

既に別の
サービスの
提供を受け
ているため

サービス利
用時間の都
合が合わな

いため

地域にサー
ビス提供事
業所がない

ため

引き受けて
くれる事業
所が見つか
らないため

利用料金が
かかるため

サービスが
あることを
知らなかっ

たため

その他 無回答

52 34.6 9.6 3.8 7.7 9.6 3.8 9.6 15.4 25.0 7.7

男性 30 36.7 13.3 3.3 6.7 6.7 3.3 10.0 10.0 26.7 6.7

女性 21 28.6 4.8 4.8 9.5 14.3 4.8 9.5 23.8 23.8 9.5

～18歳未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

18～39歳 8 12.5 0.0 12.5 37.5 37.5 25.0 25.0 12.5 37.5 0.0

40～64歳 10 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 40.0 10.0

65～74歳 9 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2

75歳以上 20 50.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 5.0 10.0 30.0 5.0

～18歳未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

18～64歳 18 11.1 16.7 5.6 16.7 16.7 11.1 16.7 11.1 38.9 5.6

65歳以上 29 51.7 6.9 3.4 3.4 3.4 0.0 3.4 10.3 20.7 10.3

大久野 12 41.7 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3 25.0 8.3

平井 39 30.8 10.3 5.1 7.7 12.8 5.1 10.3 17.9 25.6 7.7

身体障害者手帳 30 50.0 6.7 3.3 6.7 6.7 3.3 3.3 3.3 20.0 10.0

愛の手帳 11 9.1 0.0 9.1 18.2 27.3 18.2 27.3 18.2 18.2 9.1

精神障害者保健福祉手帳 6 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 11 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 18.2 45.5 9.1

難病認定 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

発達障がい 10 10.0 0.0 10.0 20.0 20.0 10.0 20.0 40.0 30.0 0.0

高次脳機能障がい 3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

医療的ケア 16 31.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 25.0 37.5 6.3

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

性
別

全体

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類
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24.6

21.6

17.7

15.9

11.5

6.0

2.6

19.6

40.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

自分がどんなサービスを使えるのか、

わからない

どのようなサービスがあるのか、

わからない

サービスにかかる料金などの経済的な

負担が心配

サービスを使うための方法や

相談の仕方がわからない

病気やけが、体調急変時の対応が心配

サービス提供者を見つけることができない

（見つける方法がわからない）

その他

特に心配はない

無回答

全体(n=496)

【複数回答】

（45）サービス利用時の心配 

問45 サービスを利用するとき、心配はありますか。【複数回答】 

サービス利用時の心配については、「自分がどんなサービスを使えるのか、わからない」の

割合が 24.6％で最も高く、次いで「どのようなサービスがあるのか、わからない」（21.6％）、

「サービスにかかる料金などの経済的な負担が心配」（17.7％）、「サービスを使うための方法

や相談の仕方がわからない」（15.9％）などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、発達障がいでは「サービスにかかる料金などの経済的な

負担が心配」の割合が最も高くなっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

どのような
サービスが
あるのか、
わからない

自分がどん
なサービス
を使えるの
か、わから

ない

サービスを
使うための
方法や相談
の仕方がわ
からない

病気やけ
が、体調急
変時の対応

が心配

サービスに
かかる料金
などの経済
的な負担が

心配

サービス提
供者を見つ
けることが
できない

（見つける
方法がわか
らない）

その他
特に心配は

ない
無回答

496 21.6 24.6 15.9 11.5 17.7 6.0 2.6 19.6 40.3

男性 270 21.5 24.4 13.3 11.1 17.4 4.1 3.3 21.9 35.6

女性 221 21.7 24.9 19.0 11.8 18.1 8.1 1.8 16.7 45.7

～18歳未満 25 32.0 28.0 28.0 4.0 44.0 12.0 12.0 12.0 24.0

18～39歳 65 26.2 30.8 18.5 20.0 29.2 10.8 4.6 24.6 24.6

40～64歳 154 21.4 26.6 18.2 13.0 20.1 7.8 1.3 20.8 38.3

65～74歳 94 20.2 24.5 14.9 9.6 9.6 0.0 0.0 16.0 44.7

75歳以上 149 18.8 19.5 10.7 8.1 11.4 4.7 3.4 19.5 49.0

～18歳未満 25 32.0 28.0 28.0 4.0 44.0 12.0 12.0 12.0 24.0

18～64歳 219 22.8 27.9 18.3 15.1 22.8 8.7 2.3 21.9 34.2

65歳以上 243 19.3 21.4 12.3 8.6 10.7 2.9 2.1 18.1 47.3

大久野 155 15.5 20.6 12.9 9.7 15.5 2.6 2.6 19.4 43.9

平井 332 24.4 26.2 17.2 12.0 18.7 7.5 2.7 19.9 38.3

身体障害者手帳 299 17.4 20.7 11.0 9.4 10.7 4.0 2.0 18.1 48.8

愛の手帳 109 27.5 30.3 22.0 16.5 23.9 14.7 8.3 24.8 25.7

精神障害者保健福祉手帳 78 25.6 37.2 25.6 24.4 33.3 14.1 2.6 15.4 32.1

重症心身障がい 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

自立支援医療制度利用 132 25.8 31.1 24.2 18.9 30.3 6.8 3.8 19.7 28.8

難病認定 30 20.0 13.3 6.7 6.7 3.3 0.0 0.0 20.0 46.7

発達障がい 71 38.0 39.4 32.4 19.7 40.8 15.5 9.9 15.5 15.5

高次脳機能障がい 30 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 6.7 0.0 6.7 46.7

医療的ケア 155 21.9 26.5 18.7 11.6 18.7 7.1 2.6 20.0 42.6

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

全体
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29.8 37.3 16.9 7 .3 8 .7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

ある
どちらかと
いえばある

どちらかと
いえばない

ない 無回答

496 29.8 37.3 16.9 7.3 8.7

男性 270 28.9 37.8 16.7 9.3 7.4

女性 221 30.8 36.7 17.6 5.0 10.0

～18歳未満 25 16.0 60.0 16.0 8.0 0.0

18～39歳 65 26.2 43.1 20.0 7.7 3.1

40～64歳 154 28.6 39.6 18.2 7.8 5.8

65～74歳 94 30.9 35.1 21.3 4.3 8.5

75歳以上 149 34.9 28.9 12.8 8.1 15.4

～18歳未満 25 16.0 60.0 16.0 8.0 0.0

18～64歳 219 27.9 40.6 18.7 7.8 5.0

65歳以上 243 33.3 31.3 16.0 6.6 12.8

大久野 155 32.3 31.0 17.4 11.6 7.7

平井 332 28.6 40.1 16.9 5.4 9.0

身体障害者手帳 299 30.8 37.5 15.7 4.3 11.7

愛の手帳 109 30.3 43.1 11.9 5.5 9.2

精神障害者保健福祉手帳 78 20.5 35.9 24.4 11.5 7.7

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 30.3 35.6 22.0 9.1 3.0

難病認定 30 33.3 43.3 6.7 6.7 10.0

発達障がい 71 18.3 49.3 19.7 11.3 1.4

高次脳機能障がい 30 33.3 23.3 20.0 10.0 13.3

医療的ケア 155 31.0 37.4 16.8 4.5 10.3

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

全体

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

８．権利擁護について 

（46）障がいのある方に対して関心や理解があるか 

問46 あなたの周りの人は、障がいのある方に対して関心や理解があると思いますか。 

障がいのある方に対して関心や理解があるかについては、「どちらかといえばある」の割合

が 37.3％で最も高く、次いで「ある」（29.8％）が続き、これらを合わせた“関心や理解があ

る”の割合は 67.1％となっています。以下、「どちらかといえばない」（16.9％）、「ない」（7.3％）

の順となっています。 

手帳と障がいの種類別で“関心や理解がある”の割合をみると、愛の手帳・難病認定では

７割以上を占めています。また、高次脳機能障がいでは「ある」の割合が最も高くなってい

ます。 
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16.1 22.0 48.2 13 .7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

ある 少しある ない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

ある 少しある ない 無回答

496 16.1 22.0 48.2 13.7

男性 270 17.0 21.1 51.1 10.7

女性 221 15.4 22.6 45.2 16.7

～18歳未満 25 32.0 44.0 20.0 4.0

18～39歳 65 36.9 30.8 30.8 1.5

40～64歳 154 20.8 22.7 50.6 5.8

65～74歳 94 10.6 17.0 55.3 17.0

75歳以上 149 3.4 16.1 55.0 25.5

～18歳未満 25 32.0 44.0 20.0 4.0

18～64歳 219 25.6 25.1 44.7 4.6

65歳以上 243 6.2 16.5 55.1 22.2

大久野 155 15.5 23.2 50.3 11.0

平井 332 16.9 21.1 47.3 14.8

身体障害者手帳 299 10.0 20.4 51.8 17.7

愛の手帳 109 26.6 28.4 34.9 10.1

精神障害者保健福祉手帳 78 37.2 29.5 24.4 9.0

重症心身障がい 2 0.0 50.0 50.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 28.0 22.7 43.9 5.3

難病認定 30 3.3 26.7 60.0 10.0

発達障がい 71 40.8 38.0 18.3 2.8

高次脳機能障がい 30 13.3 30.0 43.3 13.3

医療的ケア 155 12.9 23.9 46.5 16.8

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

全体

（47）障がいがあることでの差別や嫌な思いをする（した）ことの有無 

問47 あなたは、障がいがあることで差別や嫌な思いをする（した）ことがありますか。 

障がいがあることでの差別や嫌な思いをする（した）ことについては、「ない」の割合が

48.2％で最も高くなっています。次いで「少しある」（22.0％）、「ある」（16.1％）が続き、

これらを合わせた“差別や嫌な思いをしたことがある”の割合は 38.1％となっています。 

手帳と障がいの種類別で“差別や嫌な思いをしたことがある”の割合をみると、発達障が

いでは８割弱を占めており、他の種類に比べて高くなっています。 
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41.3

37.0

26.5

23.3

18.5

16.9

11.6

4.2

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

外出中

学校・仕事場

住んでいる地域

余暇を楽しむとき

病院などの医療機関

仕事を探すとき

その他

無回答

全体(n=189)

【複数回答】

（単位：％）

合計
（人）

学校・
仕事場

仕事を探す
とき

外出中
余暇を

楽しむとき
病院などの
医療機関

住んでいる
地域

その他 無回答

189 37.0 16.9 41.3 23.3 18.5 26.5 11.6 4.2

男性 103 38.8 15.5 42.7 26.2 20.4 22.3 10.7 3.9

女性 84 35.7 17.9 40.5 20.2 16.7 31.0 13.1 4.8

～18歳未満 19 21.1 5.3 47.4 47.4 0.0 26.3 21.1 0.0

18～39歳 44 59.1 31.8 43.2 29.5 20.5 36.4 4.5 2.3

40～64歳 67 46.3 19.4 37.3 23.9 16.4 22.4 11.9 4.5

65～74歳 26 19.2 11.5 42.3 19.2 15.4 30.8 19.2 0.0

75歳以上 29 10.3 0.0 44.8 3.4 37.9 17.2 10.3 13.8

～18歳未満 19 21.1 5.3 47.4 47.4 0.0 26.3 21.1 0.0

18～64歳 111 51.4 24.3 39.6 26.1 18.0 27.9 9.0 3.6

65歳以上 55 14.5 5.5 43.6 10.9 27.3 23.6 14.5 7.3

大久野 60 40.0 23.3 35.0 20.0 23.3 25.0 13.3 6.7

平井 126 35.7 13.5 45.2 25.4 16.7 27.0 11.1 3.2

身体障害者手帳 91 27.5 14.3 49.5 24.2 15.4 16.5 11.0 4.4

愛の手帳 60 36.7 13.3 48.3 31.7 16.7 28.3 13.3 1.7

精神障害者保健福祉手帳 52 53.8 25.0 36.5 17.3 25.0 38.5 11.5 3.8

重症心身障がい 1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 67 47.8 17.9 34.3 17.9 22.4 35.8 9.0 4.5

難病認定 9 33.3 22.2 22.2 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0

発達障がい 56 58.9 21.4 42.9 21.4 14.3 35.7 10.7 0.0

高次脳機能障がい 13 15.4 15.4 84.6 53.8 23.1 15.4 15.4 0.0

医療的ケア 57 33.3 8.8 43.9 26.3 21.1 22.8 17.5 5.3

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

（48）どのような場所で差別や嫌な思いをしたか 

【問47において「ある」「少しある」を選んだ方のみ回答】 

問48 どのような場所で差別や嫌な思いをしましたか。【複数回答】 

どのような場所で差別や嫌な思いをしたかについては、「外出中」の割合が 41.3％で最も

高く、次いで「学校・仕事場」（37.0％）、「住んでいる地域」（26.5％）、「余暇を楽しむとき」

（23.3％）などの順となっています。 
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31.5 35.3 24.6 8 .7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

名前も内容も知っている 名前を聞いたことがあるが、内容は知らない

名前も内容も知らない 無回答

.

（単位：％）

合計
（人）

名前も
内容も知っ

ている

名前を聞い
たことがあ
るが、内容
は知らない

名前も内容
も知らない

無回答

496 31.5 35.3 24.6 8.7

男性 270 30.0 36.7 27.0 6.3

女性 221 33.5 33.9 21.7 10.9

～18歳未満 25 24.0 48.0 28.0 0.0

18～39歳 65 30.8 30.8 36.9 1.5

40～64歳 154 28.6 36.4 29.9 5.2

65～74歳 94 37.2 36.2 14.9 11.7

75歳以上 149 32.2 34.9 19.5 13.4

～18歳未満 25 24.0 48.0 28.0 0.0

18～64歳 219 29.2 34.7 32.0 4.1

65歳以上 243 34.2 35.4 17.7 12.8

大久野 155 30.3 34.2 28.4 7.1

平井 332 32.2 35.5 23.2 9.0

身体障害者手帳 299 31.8 36.5 20.1 11.7

愛の手帳 109 30.3 27.5 35.8 6.4

精神障害者保健福祉手帳 78 33.3 30.8 28.2 7.7

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 31.8 32.6 31.8 3.8

難病認定 30 40.0 43.3 10.0 6.7

発達障がい 71 26.8 33.8 38.0 1.4

高次脳機能障がい 30 36.7 33.3 13.3 16.7

医療的ケア 155 30.3 31.0 25.8 12.9

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

（49）成年後見制度の認知 

問49 成年後見制度について知っていますか。 

成年後見制度の認知については、「名前を聞いたことがあるが、内容は知らない」の割合が

35.3％で最も高く、次いで「名前も内容も知っている」（31.5％）、「名前も内容も知らない」

（24.6％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

65 

44.9 15.4 26.9 12 .8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=156)

利用したい 利用したくない わからない 利用している 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

利用したい
利用したく

ない
わからない

利用して
いる

無回答

156 44.9 15.4 26.9 12.8 0.0

男性 81 49.4 16.0 25.9 8.6 0.0

女性 74 40.5 14.9 27.0 17.6 0.0

～18歳未満 6 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0

18～39歳 20 45.0 15.0 30.0 10.0 0.0

40～64歳 44 40.9 9.1 36.4 13.6 0.0

65～74歳 35 48.6 2.9 34.3 14.3 0.0

75歳以上 48 41.7 33.3 10.4 14.6 0.0

～18歳未満 6 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0

18～64歳 64 42.2 10.9 34.4 12.5 0.0

65歳以上 83 44.6 20.5 20.5 14.5 0.0

大久野 47 29.8 12.8 40.4 17.0 0.0

平井 107 52.3 16.8 19.6 11.2 0.0

身体障害者手帳 95 44.2 20.0 24.2 11.6 0.0

愛の手帳 33 45.5 15.2 15.2 24.2 0.0

精神障害者保健福祉手帳 26 46.2 3.8 34.6 15.4 0.0

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 42 50.0 9.5 26.2 14.3 0.0

難病認定 12 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

発達障がい 19 63.2 10.5 15.8 10.5 0.0

高次脳機能障がい 11 45.5 18.2 36.4 0.0 0.0

医療的ケア 47 42.6 14.9 27.7 14.9 0.0

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

全体

（50）成年後見制度を利用したいか 

【問49において「名前も内容も知っている」を選んだ方のみ回答】 

問50 あなた自身が知的障がい、精神障がい、認知症などで判断が十分にできなくなったと

き、「成年後見制度」を利用したいと思いますか。 

成年後見制度を利用したいかについては、「利用したい」の割合が 44.9％で最も高く、次

いで「わからない」（26.9％）、「利用したくない」（15.4％）、「利用している」（12.8％）の順

となっています。 
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75.7 7.1

2.9

7 .1

1.4

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=70)

親、子、兄弟姉妹、配偶者、その他親族 専門職（弁護士、司法書士、社会福祉士など）

法律または福祉に関する法人 社会福祉協議会

市民後見人 わからない

その他 無回答

.

（単位：％）

合計
（人）

親、子、兄
弟姉妹、配
偶者、その

他親族

専門職（弁
護士、司法
書士、社会
福祉士な

ど）

法律または
福祉に関す

る法人

社会福祉
協議会

市民後見人 わからない その他 無回答

70 75.7 7.1 2.9 7.1 1.4 5.7 0.0 0.0

男性 40 72.5 7.5 5.0 7.5 2.5 5.0 0.0 0.0

女性 30 80.0 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0

～18歳未満 5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～39歳 9 44.4 11.1 11.1 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0

40～64歳 18 44.4 16.7 5.6 11.1 5.6 16.7 0.0 0.0

65～74歳 17 88.2 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0

75歳以上 20 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

～18歳未満 5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～64歳 27 44.4 14.8 7.4 14.8 3.7 14.8 0.0 0.0

65歳以上 37 94.6 2.7 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0

大久野 14 71.4 14.3 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0

平井 56 76.8 5.4 3.6 7.1 1.8 5.4 0.0 0.0

身体障害者手帳 42 88.1 4.8 0.0 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0

愛の手帳 15 66.7 13.3 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳 12 33.3 16.7 8.3 16.7 0.0 25.0 0.0 0.0

重症心身障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 21 42.9 14.3 9.5 19.0 0.0 14.3 0.0 0.0

難病認定 6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

発達障がい 12 50.0 8.3 0.0 16.7 0.0 25.0 0.0 0.0

高次脳機能障がい 5 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

医療的ケア 20 85.0 5.0 0.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
齢

５
区
分

全体

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

（51）後見人は誰になってもらいたいか 

【問50において「利用したい」を選んだ方のみ回答】 

問51 後見人は誰になってもらいたいですか。 

後見人は誰になってもらいたいかについては、「親、子、兄弟姉妹、配偶者、その他親族」

の割合が 75.7％で最も高く、次いで「専門職（弁護士、司法書士、社会福祉士など）」「社会

福祉協議会」（同率 7.1％）、「わからない」（5.7％）などの順となっています。 
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41.1 31.5 22.2 5 .2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

できる できない わからない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

できる できない わからない 無回答

496 41.1 31.5 22.2 5.2

男性 270 43.7 28.9 20.4 7.0

女性 221 38.5 34.4 24.0 3.2

～18歳未満 25 4.0 68.0 28.0 0.0

18～39歳 65 35.4 32.3 24.6 7.7

40～64歳 154 52.6 18.8 26.0 2.6

65～74歳 94 45.7 27.7 19.1 7.4

75歳以上 149 36.9 39.6 16.8 6.7

～18歳未満 25 4.0 68.0 28.0 0.0

18～64歳 219 47.5 22.8 25.6 4.1

65歳以上 243 40.3 35.0 17.7 7.0

大久野 155 42.6 23.9 28.4 5.2

平井 332 41.3 34.3 19.0 5.4

身体障害者手帳 299 43.1 34.8 16.7 5.4

愛の手帳 109 16.5 46.8 29.4 7.3

精神障害者保健福祉手帳 78 41.0 24.4 30.8 3.8

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 45.5 21.2 28.0 5.3

難病認定 30 63.3 23.3 6.7 6.7

発達障がい 71 21.1 35.2 40.8 2.8

高次脳機能障がい 30 16.7 60.0 16.7 6.7

医療的ケア 155 37.4 42.6 15.5 4.5

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

全体

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

９．災害時の避難等について 

（52）地震等の災害時や火事の時に一人で避難できるか 

問52 あなたは、地震等の災害時や火事の時に一人で避難できますか。 

地震等の災害時や火事の時に一人で避難できるかについては、「できる」の割合が 41.1％

で最も高く、次いで「できない」（31.5％）、「わからない」（22.2％）の順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、愛の手帳・高次脳機能障がい・医療的ケアでは「できな

い」の割合が最も高くなっています。 
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31.5 26.2 34.3 8 .1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

いる いない わからない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

いる いない わからない 無回答

496 31.5 26.2 34.3 8.1

男性 270 31.1 25.6 34.8 8.5

女性 221 31.2 27.6 33.9 7.2

～18歳未満 25 12.0 52.0 36.0 0.0

18～39歳 65 21.5 40.0 29.2 9.2

40～64歳 154 34.4 22.7 38.3 4.5

65～74歳 94 35.1 20.2 35.1 9.6

75歳以上 149 33.6 22.1 32.9 11.4

～18歳未満 25 12.0 52.0 36.0 0.0

18～64歳 219 30.6 27.9 35.6 5.9

65歳以上 243 34.2 21.4 33.7 10.7

大久野 155 36.1 24.5 32.9 6.5

平井 332 29.2 27.1 34.9 8.7

身体障害者手帳 299 35.1 21.4 34.1 9.4

愛の手帳 109 25.7 31.2 31.2 11.9

精神障害者保健福祉手帳 78 21.8 34.6 38.5 5.1

重症心身障がい 2 0.0 0.0 100.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 27.3 32.6 34.1 6.1

難病認定 30 33.3 33.3 26.7 6.7

発達障がい 71 14.1 42.3 40.8 2.8

高次脳機能障がい 30 20.0 26.7 43.3 10.0

医療的ケア 155 29.7 25.8 38.1 6.5

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

全体

障
が
い
の
種
類

（53）近所にあなたを助けてくれる人の有無 

問53 家族が不在の場合や一人暮らしの場合、近所にあなたを助けてくれる人はいますか。 

近所にあなたを助けてくれる人については、「わからない」の割合が 34.3％で最も高く、

次いで「いる」（31.5％）、「いない」（26.2％）の順となっています。 

居住地域別でみると、大久野では「いる」、平井では「わからない」の割合がそれぞれ最も

高くなっています。 
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41.1

40.1

37.1

34.3

33.3

33.3

29.2

23.0

22.8

18.3

8.9

8.1

3.4

3.4

12.5

9.7

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

避難場所の設備（トイレ等）や

生活環境が不安

一人では避難できない

安全なところまで、

迅速に避難することができない

投薬や治療が受けられない

避難所で必要な支援を

受けられるか不安

自分の障がい特性を周りの人が

理解してくれるか不安

避難する場所がわからない

被害状況、避難場所などの

情報が入手できない

周囲とのコミュニケーションが

とれない

救助を求めることができない

補装具や日常生活用具の入手が

できなくなる

補装具の使用が困難になる

停電時、人工呼吸器や酸素濃縮器などの

電源の確保ができなくなる

その他

特にない

無回答

全体(n=496)

【複数回答】

（54）災害時に不安なこと 

問54 今後、災害が起きたら、どのようなことに不安を感じますか。【複数回答】 

災害時に不安なことについては、「避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安」の割合

が 41.1％で最も高く、次いで「一人では避難できない」（40.1％）、「安全なところまで、迅速

に避難することができない」（37.1％）、「投薬や治療が受けられない」（34.3％）などの順と

なっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

一人では避
難できない

避難する場
所がわから

ない

投薬や治療
が受けられ

ない

補装具の使
用が困難に

なる

補装具や日
常生活用具
の入手がで
きなくなる

停電時、人
工呼吸器や
酸素濃縮器
などの電源
の確保がで
きなくなる

救助を求め
ることがで

きない

安全なとこ
ろまで、迅
速に避難す
ることがで

きない

496 40.1 29.2 34.3 8.1 8.9 3.4 18.3 37.1

男性 270 37.0 29.3 33.7 9.6 9.6 3.0 20.0 34.8

女性 221 43.4 29.4 35.3 5.9 8.1 4.1 16.7 39.4

～18歳未満 25 92.0 68.0 20.0 8.0 20.0 0.0 60.0 68.0

18～39歳 65 41.5 38.5 29.2 6.2 6.2 1.5 26.2 38.5

40～64歳 154 31.2 32.5 44.2 6.5 5.8 0.6 16.2 30.5

65～74歳 94 28.7 16.0 33.0 6.4 4.3 4.3 11.7 35.1

75歳以上 149 45.0 22.8 30.2 10.1 13.4 6.7 13.4 36.9

～18歳未満 25 92.0 68.0 20.0 8.0 20.0 0.0 60.0 68.0

18～64歳 219 34.2 34.2 39.7 6.4 5.9 0.9 19.2 32.9

65歳以上 243 38.7 20.2 31.3 8.6 9.9 5.8 12.8 36.2

大久野 155 36.1 30.3 34.8 11.6 9.7 5.2 19.4 37.4

平井 332 41.6 28.9 34.3 6.0 8.7 2.7 18.4 36.4

身体障害者手帳 299 39.8 20.4 30.1 11.4 12.4 5.4 12.4 37.1

愛の手帳 109 67.0 57.8 33.0 10.1 12.8 0.9 44.0 51.4

精神障害者保健福祉手帳 78 39.7 43.6 53.8 3.8 6.4 1.3 20.5 34.6

重症心身障がい 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

自立支援医療制度利用 132 34.8 40.9 50.8 6.1 5.3 0.8 18.2 34.8

難病認定 30 20.0 23.3 56.7 6.7 10.0 3.3 10.0 33.3

発達障がい 71 62.0 62.0 33.8 1.4 9.9 0.0 40.8 49.3

高次脳機能障がい 30 70.0 40.0 36.7 20.0 16.7 3.3 30.0 63.3

医療的ケア 155 45.8 27.1 47.1 10.3 13.5 4.5 16.8 36.8

合計
（人）

被害状況、
避難場所な
どの情報が
入手できな

い

周囲とのコ
ミュニケー
ションがと

れない

避難場所の
設備（トイ
レ等）や生
活環境が不

安

避難所で必
要な支援を
受けられる

か不安

自分の障が
い特性を周
りの人が理
解してくれ
るか不安

その他 特にない 無回答

496 23.0 22.8 41.1 33.3 33.3 3.4 12.5 9.7

男性 270 24.1 24.4 37.8 32.2 33.7 2.2 15.2 10.7

女性 221 21.7 20.8 44.8 34.4 33.5 4.5 9.0 8.6

～18歳未満 25 64.0 64.0 56.0 56.0 72.0 8.0 4.0 0.0

18～39歳 65 23.1 40.0 46.2 40.0 58.5 4.6 12.3 9.2

40～64歳 154 27.3 23.4 39.0 37.0 42.9 3.9 13.6 3.2

65～74歳 94 8.5 14.9 39.4 22.3 17.0 2.1 14.9 19.1

75歳以上 149 18.8 11.4 37.6 28.2 16.1 2.0 11.4 12.8

～18歳未満 25 64.0 64.0 56.0 56.0 72.0 8.0 4.0 0.0

18～64歳 219 26.0 28.3 41.1 37.9 47.5 4.1 13.2 5.0

65歳以上 243 14.8 12.8 38.3 25.9 16.5 2.1 12.8 15.2

大久野 155 23.9 22.6 38.7 34.2 38.7 1.3 15.5 9.7

平井 332 22.3 23.2 41.6 32.8 31.3 4.2 10.8 9.9

身体障害者手帳 299 16.4 12.0 38.8 26.1 24.1 3.7 13.4 11.4

愛の手帳 109 48.6 50.5 46.8 52.3 55.0 5.5 5.5 9.2

精神障害者保健福祉手帳 78 29.5 42.3 48.7 47.4 60.3 2.6 9.0 2.6

重症心身障がい 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 28.8 33.3 46.2 43.9 49.2 2.3 10.6 6.8

難病認定 30 16.7 13.3 33.3 16.7 26.7 0.0 23.3 13.3

発達障がい 71 49.3 56.3 60.6 50.7 67.6 8.5 5.6 2.8

高次脳機能障がい 30 16.7 26.7 56.7 40.0 36.7 3.3 6.7 10.0

医療的ケア 155 18.7 19.4 43.9 36.1 29.7 4.5 6.5 8.4

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

全体

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類
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40.0

32.0

32.0

28.0

24.0

12.0

8.0

16.0

40.0

8.0

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

療育を受けられるサービスが不十分、

または受けられない

療育や教育に関する情報が不十分、

または得られない

保育や教育課程で、

障がい特性に合った支援が不十分、

または受けられない

家族が療育できる知識や技術を

学ぶ機会がない

進級、進学や支援者が変わるなどの理由で

支援が継続されない、または連携が不十分

障がい特性に応じた専門的な医療機関や

相談機関への相談が困難、またはできない

自宅で療育や教育が受けられない

その他

特に困っていることはない

無回答

全体(n=25)

【複数回答】

10．療育・教育について 

（55）障がいのある子どもの療育や教育について、困っていること 

【障がいのある子ども（18歳未満）をお持ちの保護者（介助者）の方のみ回答】 

問55 障がいのある子どもの療育や教育について、困っていることをお答えください。 

【複数回答】 
※療育（児童発達支援）は、障がいのある子どもに対し、身体的・精神的機能等の適正な発達

を促し、日常生活や社会生活が円滑に過ごせるように援助するものです。教育（特別支援教

育）は、子ども一人一人の教育的ニーズを把握し、自立や社会参加に向けて、生活や学習上

の困難を改善・克服するよう適切な指導や支援を行うものです。 

障がいのある子どもの療育や教育について、困っていることについては、「療育を受けられ

るサービスが不十分、または受けられない」の割合が 40.0％で最も高く、次いで「療育や教

育に関する情報が不十分、または得られない」「保育や教育課程で、障がい特性に合った支援

が不十分、または受けられない」（同率 32.0％）、「家族が療育できる知識や技術を学ぶ機会

がない」（28.0％）などの順となっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

療育や教育
に関する情
報が不十

分、または
得られない

療育を受け
られるサー
ビスが不十
分、または
受けられな

い

保育や教育
課程で、障
がい特性に
合った支援
が不十分、
または受け
られない

自宅で療育
や教育が受
けられない

障がい特性
に応じた専
門的な医療
機関や相談
機関への相
談が困難、
またはでき

ない

家族が療育
できる知識
や技術を学
ぶ機会がな

い

進級、進学
や支援者が
変わるなど
の理由で支
援が継続さ
れない、ま
たは連携が

不十分

その他
特に困っ
ているこ
とはない

無回答

25 32.0 40.0 32.0 8.0 12.0 28.0 24.0 16.0 40.0 8.0

男性 14 28.6 35.7 35.7 7.1 7.1 28.6 21.4 21.4 50.0 0.0

女性 11 36.4 45.5 27.3 9.1 18.2 27.3 27.3 9.1 27.3 18.2

～18歳未満 25 32.0 40.0 32.0 8.0 12.0 28.0 24.0 16.0 40.0 8.0

18～39歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～64歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65～74歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

75歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

～18歳未満 25 32.0 40.0 32.0 8.0 12.0 28.0 24.0 16.0 40.0 8.0

18～64歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大久野 4 50.0 50.0 50.0 0.0 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 0.0

平井 21 28.6 38.1 28.6 9.5 9.5 23.8 23.8 9.5 42.9 9.5

身体障害者手帳 7 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 57.1 14.3

愛の手帳 17 23.5 35.3 23.5 5.9 11.8 23.5 23.5 11.8 41.2 11.8

精神障害者保健福祉手帳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

重症心身障がい 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

自立支援医療制度利用 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

難病認定 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

発達障がい 17 41.2 52.9 41.2 11.8 11.8 35.3 35.3 17.6 23.5 5.9

高次脳機能障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

医療的ケア 3 66.7 66.7 33.3 0.0 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0

全体

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類
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60.0

44.0

40.0

32.0

28.0

8.0

4.0

0％ 20％ 40％ 60％

子どもを預けられるところが

少ない、またはない

子どもを預けられる時間が短い

障がいのある子どもについての

情報交換や悩み事などを

相談できる人がいない

日常の子育て(通学や通所、兄弟の世話、

家事など)を支援してくれる人が

不十分、またはいない

その他

特に困っていることはない

無回答

全体(n=25)

【複数回答】

（56）障がいのある子どもと生活するうえで、困っていること 

【障がいのある子ども（18歳未満）をお持ちの保護者（介助者）の方のみ回答】 

問56 障がいのある子どもと生活するうえで、困っていることをお答えください。 

【複数回答】 

障がいのある子どもと生活するうえで、困っていることについては、「子どもを預けられる

ところが少ない、またはない」の割合が 60.0％で最も高く、次いで「子どもを預けられる時

間が短い」（44.0％）、「障がいのある子どもについての情報交換や悩み事などを相談できる人

がいない」（40.0％）、「日常の子育て(通学や通所、兄弟の世話、家事など)を支援してくれる

人が不十分、またはいない」（32.0％）などの順となっています。 
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（単位：％）

合計
（人）

子どもを預
けられると
ころが少な
い、または

ない

子どもを預
けられる時
間が短い

日常の子育
て(通学や
通所、兄弟
の世話、家
事など)を
支援してく
れる人が不
十分、また
はいない

障がいのあ
る子どもに
ついての情
報交換や悩
み事などを
相談できる
人がいない

その他
特に困って
いることは

ない
無回答

25 60.0 44.0 32.0 40.0 28.0 8.0 4.0

男性 14 64.3 50.0 50.0 42.9 21.4 7.1 0.0

女性 11 54.5 36.4 9.1 36.4 36.4 9.1 9.1

～18歳未満 25 60.0 44.0 32.0 40.0 28.0 8.0 4.0

18～39歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～64歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65～74歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

75歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

～18歳未満 25 60.0 44.0 32.0 40.0 28.0 8.0 4.0

18～64歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大久野 4 75.0 50.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0

平井 21 57.1 42.9 33.3 38.1 23.8 9.5 4.8

身体障害者手帳 7 71.4 42.9 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0

愛の手帳 17 58.8 47.1 29.4 35.3 29.4 11.8 5.9

精神障害者保健福祉手帳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

重症心身障がい 2 100.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

難病認定 1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

発達障がい 17 58.8 47.1 41.2 41.2 29.4 5.9 5.9

高次脳機能障がい 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

医療的ケア 3 66.7 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

全体
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25.6 49.6 5.0 4 .6 12.3 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

とても暮らしやすいまちだと思う どちらかというと暮らしやすいまちだと思う

どちらかというと暮らしにくいまちだと思う 暮らしにくいまちだと思う

わからない 無回答

.

（単位：％）

合計
（人）

とても暮ら
しやすいま
ちだと思う

どちらかと
いうと暮ら
しやすいま
ちだと思う

どちらかと
いうと暮ら
しにくいま
ちだと思う

暮らしにく
いまちだと

思う
わからない 無回答

496 25.6 49.6 5.0 4.6 12.3 2.8

男性 270 29.6 48.1 5.2 3.7 11.5 1.9

女性 221 20.8 51.1 5.0 5.9 13.6 3.6

～18歳未満 25 16.0 40.0 12.0 8.0 16.0 8.0

18～39歳 65 15.4 52.3 6.2 7.7 16.9 1.5

40～64歳 154 25.3 52.6 4.5 6.5 9.1 1.9

65～74歳 94 29.8 44.7 7.4 1.1 10.6 6.4

75歳以上 149 29.5 49.7 2.7 2.7 14.8 0.7

～18歳未満 25 16.0 40.0 12.0 8.0 16.0 8.0

18～64歳 219 22.4 52.5 5.0 6.8 11.4 1.8

65歳以上 243 29.6 47.7 4.5 2.1 13.2 2.9

大久野 155 21.9 48.4 6.5 4.5 12.9 5.8

平井 332 27.7 50.3 4.2 4.8 11.7 1.2

身体障害者手帳 299 26.1 53.5 4.7 2.3 11.0 2.3

愛の手帳 109 24.8 48.6 6.4 4.6 11.0 4.6

精神障害者保健福祉手帳 78 17.9 51.3 6.4 10.3 11.5 2.6

重症心身障がい 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 24.2 53.8 4.5 7.6 7.6 2.3

難病認定 30 20.0 50.0 3.3 3.3 16.7 6.7

発達障がい 71 15.5 47.9 11.3 9.9 11.3 4.2

高次脳機能障がい 30 13.3 56.7 10.0 0.0 20.0 0.0

医療的ケア 155 25.8 47.7 3.2 4.5 15.5 3.2

性
別

年
齢

５
区
分

全体

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

11．最後に 

（57）日の出町は暮らしやすい町か 

問57 あなたにとって日の出町は暮らしやすい町だと思いますか。 

日の出町は暮らしやすい町かについては、「どちらかというと暮らしやすいまちだと思う」

の割合が 49.6％で最も高く、次いで「とても暮らしやすいまちだと思う」（25.6％）が続き、

これらを合わせた“暮らしやすい町だと思う”の割合は 75.2％となっています。一方、“暮

らしにくい町だと思う”（「どちらかというと暮らしにくいまちだと思う」5.0％と「暮らしに

くいまちだと思う」4.6％の合計）は 9.6％に留まります。 
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16.3 20.4 36.7 23 .8 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

親しくつきあっている たまに世間話をする程度 会えばあいさつする程度

ほとんどつきあいがない 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

親しくつき
あっている

たまに世間
話をする程

度

会えばあい
さつする程

度

ほとんどつ
きあいがな

い
無回答

496 16.3 20.4 36.7 23.8 2.8

男性 270 14.8 19.3 42.2 22.2 1.5

女性 221 17.6 22.2 30.3 25.8 4.1

～18歳未満 25 4.0 8.0 64.0 24.0 0.0

18～39歳 65 3.1 10.8 52.3 32.3 1.5

40～64歳 154 9.7 19.5 42.2 27.9 0.6

65～74歳 94 22.3 30.9 27.7 14.9 4.3

75歳以上 149 26.8 22.1 24.8 21.5 4.7

～18歳未満 25 4.0 8.0 64.0 24.0 0.0

18～64歳 219 7.8 16.9 45.2 29.2 0.9

65歳以上 243 25.1 25.5 25.9 18.9 4.5

大久野 155 20.0 22.6 29.7 23.9 3.9

平井 332 14.5 19.9 40.4 23.2 2.1

身体障害者手帳 299 20.1 24.7 34.1 17.4 3.7

愛の手帳 109 4.6 6.4 53.2 33.9 1.8

精神障害者保健福祉手帳 78 7.7 10.3 44.9 34.6 2.6

重症心身障がい 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 7.6 16.7 40.9 34.8 0.0

難病認定 30 23.3 26.7 26.7 16.7 6.7

発達障がい 71 2.8 8.5 52.1 35.2 1.4

高次脳機能障がい 30 0.0 26.7 46.7 26.7 0.0

医療的ケア 155 20.0 16.1 36.1 25.8 1.9

性
別

年
齢

５
区
分

年
齢

３
区
分

全体

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

（58）近所の人とのつきあいの程度 

問58 あなたは普段、近所の人とどの程度おつきあいをしていますか。 

近所の人とのつきあいの程度については、「会えばあいさつする程度」の割合が 36.7％で

最も高く、次いで「ほとんどつきあいがない」（23.8％）、「たまに世間話をする程度」（20.4％）、

「親しくつきあっている」（16.3％）などの順となっています。 

手帳と障がいの種類別でみると、難病認定では「親しくつきあっている」の割合が他の種

類に比べて高くなっています。 
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1.8

1.4

1.2

3.8

3.2

21.0

6.7

14.9

23.6

7.7

9.9

4.8

0％ 10％ 20％ 30％

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点

６点 ７点 ８点 ９点 10点 無回答

全体(n=496)

【単数回答】

（59）幸福度 

問59 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を０点と

すると、何点くらいになると思いますか。 

幸福度については、「８点」の割合が 23.6％で最も高く、次いで「５点」（21.0％）、「７点」

（14.9％）、「10点」（9.9％）などの順となっています。 

また、各点数を０～４点、５～７点、８～10点の３つに分けて、低得点群、中得点群、高

得点群とすると、「０～４点（低得点群）」の割合は 11.5％、「５～７点（中得点群）」の割合

は 42.5％、「８～10点（高得点群）」の割合は 41.1％となっています。 

手帳と障がいの種類別で得点群の割合をみると、精神障害者保健福祉手帳では「０～４点

（低得点群）」の割合が他の種類に比べて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

78 

11.5 42.5 41.1 4 .8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=496)

０～４点（低得点群） ５～７点（中得点群） ８～10点（高得点群） 無回答 .

（単位：％）

合計
（人）

０～４点
（低得点

群）

５～７点
（中得点

群）

８～10点
（高得点

群）
無回答

496 11.5 42.5 41.1 4.8

男性 270 9.6 44.4 40.7 5.2

女性 221 14.0 40.3 41.6 4.1

～18歳未満 25 4.0 40.0 48.0 8.0

18～39歳 65 20.0 50.8 24.6 4.6

40～64歳 154 18.8 44.2 33.1 3.9

65～74歳 94 7.4 35.1 52.1 5.3

75歳以上 149 4.0 42.3 49.7 4.0

～18歳未満 25 4.0 40.0 48.0 8.0

18～64歳 219 19.2 46.1 30.6 4.1

65歳以上 243 5.3 39.5 50.6 4.5

大久野 155 12.3 41.9 40.0 5.8

平井 332 11.1 42.8 41.9 4.2

身体障害者手帳 299 7.0 44.1 43.8 5.0

愛の手帳 109 6.4 43.1 44.0 6.4

精神障害者保健福祉手帳 78 32.1 34.6 28.2 5.1

重症心身障がい 2 0.0 0.0 100.0 0.0

自立支援医療制度利用 132 25.8 40.9 28.8 4.5

難病認定 30 10.0 30.0 56.7 3.3

発達障がい 71 19.7 46.5 26.8 7.0

高次脳機能障がい 30 10.0 53.3 26.7 10.0

医療的ケア 155 9.7 47.1 37.4 5.8

年
齢

３
区
分

居
住

地
域

障
が
い
の
種
類

性
別

年
齢

５
区
分

全体

≪３区分≫ 

 

 

 

 

 

 

 

※各点数の回答者を合算してから割合を算出しているため、点数ごとの割合を合計しても上記グラフの

割合と同じにならない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

日の出町障害者計画 

第７期日の出町障害福祉計画 

第３期日の出町障害児福祉計画 

障害者福祉アンケート 
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